
Период действия: с 15 по 28 июня 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 

 8-800-700-10-77  

Еще больше выгодных предложений ищите на сайте  www.metro-cc.ru

ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

При покупке кратно 3 уп.

1 упакоока = 12 шт.

от 1 шт. 52,99 /1шт.

старая цена /1шт.58,99

,4699
/1шт.

При покупке от 6 шт.

от 1 шт. 99,90 /1шт.

старая цена /1шт.119,99

,8990
/1шт.

ǝǍǞǜǝǛǑǍǓǍ
% ǚǍЧǍǘǍǞЬ-30

ǚǍ ǞǍǑǛǏǠЮ ǙǒǎǒǘЬ И ǛǑǒǓǑǠ, Ǟǟǝ. 56-63

Газированные напитки 
COCA-COLA, FANTA,SPRITE
в ассортименте 

1 л 

различные артикулы

Чипсы PRINGLES 
в ассортименте
различные артикулы 

165 г



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.2

  ВЫГОДНЕЕ, 
ЧЕМ ВЫ ДУМАЛИ.

4СКИН ООО, АВАНТАТРЕЙДИНГ ООО, АГРО-АЛЬЯНC ООО, АЛЬПИНТЕХ ООО, АЛЬТ ГРОСЕР ООО, АМБЕР ООО, АМЕРИА РУСС ООО, АММА ЗОО ООО, АРЛА ФУДС ООО, АСТОН 
ОАО, БАЙЕРСДОРФ ООО, БЕЛГРАНКОРМ ООО, БИТТНЕР ФАРМА ООО, БОНДЮЭЛЬ-КУБАНЬ ООО, ВАЛИО ООО, ВЕНСКИЙ ЦЕХ ООО, ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН АО, ГРАДИЕНТ НТС 
ООО, ГРАНД-АЛЬФА ООО, ГРЭЙТ ФУДЗ ИНК ООО, ДАНОН ТРЕЙД ООО, Д-Р ОЕТКЕР ЗАО, ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО ООО, ДЯДЯ ВАНЯ ТРЕЙДИНГ ООО, ЕВРАЗИЯ 

ООО, ЕЛИНСКИЙ ПИЩЕВОЙ КОМБИНАТ ООО, ИНТЕГРА ООО, КАРАТ ОАО, КБК ЧЕРЕМУШКИ АО, КИМБЕРЛИ-КЛАРК ООО, КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ ООО, КОЛГЕЙТ-ПАЛМОЛИВ АО, КОМПАНИЯ 
ИНТЕГРИТА ООО, КОФЕЙНЫЙ ДОМ ХОРСЪ ООО, КРУГ ЗАО, КРУЗ ООО, КУДРЯШОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ООО, ЛАКТАЛИС ВОСТОК АО, ЛОГИСТИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ ООО, Л'ОРЕАЛЬ ЗАО, ЛУЧ ООО, МАКС-
ПРО ООО, МАЛВИКЪ ООО, МАРКЕТИНГ-ТРЕЙД ООО, МАРС ООО, МЕЛБРЕНДС ООО, МИЛКОМ ОАО, МИРАТО АЗИЯ ООО, МИСТРАЛЬ ТРЕЙДИНГ ООО, МИШЕЛЬ И К ООО, МК ДАУРСКИЙ ООО, МОН' ДЭЛИС 
РУСЬ ООО, МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРЦ ЭФКО-КАСКАД ООО, МПК АНГАРСКИЙ ЗАО, МПК АТЯШЕВСКИЙ ООО, МПК ЗАО, МЯСОКОМБИНАТ КЛИНСКИЙ АО, МЯСОКОМБИНАТ ПАВЛОВСКАЯ СЛОБОДА ООО, 
НЕВА МИЛК ООО, НЕВСКАЯ КОСМЕТИКА ОАО, НЕСТЛЕ РОССИЯ ООО, НУТРИЦИЯ ООО, ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ ООО, ОК СКМ ООО, ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ, ОРИМИ ТРЭЙД ООО, ОСИНЦЕВ АЛЕКСАНДР 
АЛЕКСАНДРОВИЧ ИП, ОСТАНКИНО-НОВЫЙ СТАНДАРТ ООО, ПАУЛИГ РУС ООО, ПЕПСИКО ХОЛДИНГС ООО, ПЛАНЕТ КОСМЕТИКС ООО, ППК ООО, ПРЕСТИЖ ООО, ПРОГРЕСС АО, ПРОДО ПТИЦЕФАБРИКА 
КАЛУЖСКАЯ АО, ПРОДО ПТИЦЕФАБРИКА СИБИРСКАЯ АО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, ПРОФТРЕЙД ООО, РАЗВИТИЕ ООО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, РЕСУРС ООО, РИТТЕР СПОРТ 
ШОКОЛАД ООО, РОСТОВАГРОИМПЕКС ООО, РТК СЫРНЫЙ ДОМ ООО, РУССКИЙ ПРОДУКТ ПАО, РУССКОЕ МОЛОКО ООО, САН ФРУТ ООО, СДС-ФУДС ООО, СИБИРСКАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ 
ООО, СПЛАТ-КОСМЕТИКА ООО, ТД ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ ООО, ТД ДМИТРОГОРСКИЙ ПРОДУКТ ООО, ТД ПИР ООО, ТД ТАГАНСКИЙ ООО, ТД ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ ООО, ТИТРЕЙД ООО, ТК МЕГАПОЛИС 
АО, ТК МИРАТОРГ ООО, ТК РЕСУРС-ЮГ ООО, ТК ЧИСТЫЙ ДОМ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ МОСКВОРЕЦКИЙ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СОЛНЕЧНЫЕ ПРОДУКТЫ ООО, ТПГ ПОЛИС-XXI ВЕК АО, ТРЕЙД-СЕРВИС ООО, 
УМАЛАТ ЗАО, ФЕРРЕРО РУССИЯ ЗАО, ФИРМА ТОРГОВЫЙ ДОМ ЯРМАРКА ООО, ФКПЧФ БОБИМЭКС ТМ ООО, ФУД АРТ ООО, ХАМЕ ФУДС ЗАО, ХАРРИС СНГ ООО, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, ХЛЕБПРОМ ОАО, 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МП ЗАВОД ОАО, ШТРАУС ООО, ЭВЬЯП РУС ООО, ЭКЗОФУЛ ООО, ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН ПРОДАКТС PАША ООО, ЮНИОН ООО, ЮРОП ФУДС ГБ ЗАО, ЮСК ООО, ЯКОБС РУС ООО, ЯРСК ООО
ТД АБСОЛЮТ ООО, БИЗНЕСЛАЙН ООО, РОСКО ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, ХАСКЕЛ ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СТРЕКОЗА ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО, 
ТРЕЙДХОУМ ООО, А ЗЕТ ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, РОСМЭН ООО, МЕДИА ДИСТРИБЬЮШЕН ООО, БЕЛОНИЯ М ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ДЕЛОНГИ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, 
ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, СПЕКТРУМ БРЭНДС АО, ФИЛИПС ООО, ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО, КЕРХЕР ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, ГЕМЛЮКС ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, ПИЛОТ МС ООО, 
АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ООО, РУССКАЯ КОСМЕТИКА ООО, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ВИП МАРКЕТ ООО, СВС-
РЕТЕЙЛ ООО, ТЕХНОКОМПЛЕКТ ООО, ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО, ЛЕДВАНС АО, ЮНАЙТЕД ДИСТРИБЮШН ООО, ДЭМО ООО, МХУ ООО, ИНТЕРРА ООО, САПФИР ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, ТУРБИЙОН АВТО 
ООО, ПРОМБАЗА ЗАО, РУСАВТОЛАК ООО, ПК ТОРИС-ГРУПП ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, ВИЛИНА ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО, ПЛАНЕТА УЮТА ООО, КИТШУЗ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП 
ООО, ВЕСТИС ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, МОНДИ СЛПК АО, ТЦ КОМУС ООО, УПАКОВКА И СЕРВИС ООО, ПЕРВАЯ ХИМИЧЕСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ООО, ХАСБРО РАША ООО, МАТТЕЛ ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, ТЕХНОТОРГ 
ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, БЕРНЕР ИСТ ООО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, КОРАЛЛ ООО

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017975, 1017964

ПОСТАВЩИКИ

КАК ЧИТАТЬ НАШ КАТАЛОГ:

Все цены в наших каталогах указаны с НДС

Наиболее часто встречающиеся обозначения:

- на товар установлена скидка 33%

- «шт.» обозначает единицу измерения цены. 
Например цена указана за 1 шт. или за 1 кг.

- данным ценником обозначается наиболее 
выгодное предложение в товарной категории

- при покупке товара 
в количестве не менее 
3 упаковок, цена на 
товар будет равна 
499,99 руб. за штуку

- при покупке товара 
кратно 3 упаковокам, 
цена на товар будет 
равна 499,99 руб. 
за штуку

- Товар продается упаковками, цифра 
показывает количество единиц товара 
в одной упаковке.

5

ЦЕННИКИ:

- 2 товара по цене 1. Цена указана за 
единицу товара при покупке 2-х упаковок. 
Скидка пробивается на кассе. Условия 
по количеству товара могут отличаться.

- Получайте удвоенные баллы 
по программе МЕТРОПОЛИЯ-13 
при покупке товара с этим знаком

- Размер скидки и «старой цены» на товар определяется исходя из цены на товар, 
действовавшей на 05.05.2017 как минимум в одном ТЦ среди торговых центров 
распространения настоящего каталога. Размер скидки и «старой цены» может 
отличаться в Вашем торговом центре METRO.

12999,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

1291299999,,1 шт.

3333%-по цене
2

1

ПЧи покупке от 3 уп.

1 упаковка = 1 шт.

,49999
1шт.

промоцена 599,99/1шт.

старая цена /1шт.699,99

ПЧи покупке кЧатно 3 уп.

1 упаковка = 1 шт.

,49999
1шт.

промоцена 599,99/1шт.

старая цена /1шт.699,99

,,2992990000

Самара • Тольятти • Пенза • Саратов • Ульяновск

Казань • Набережные Челны • Чебоксары

Нижний Новгород

ВЕРСИЯ 4



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ – ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

3

1

Шоколад Шоколад 
Россия Россия 
в ассортиментев ассортименте
арт. 561229,арт. 561229,

461667,568725,461667,568725,

568726,8295 568726,8295 

90 г 90 г 

При покупке от 18 шт

,4590
/1шт.

от 1 шт. 49,99/1шт.

старая цена /1шт.79,00

При покупке от 20 шт

,3499
/1шт.

от 1 шт. 38.99/1шт.

старая цена /1шт.61,59

При покупке от 20 шт

,6990
/1шт.

от 1 шт. 76,90/1шт.

старая цена /1шт.93,58

6

4

При покупке от 3 уп

1 упаковка = 24 шт.

,1990
/1шт.

от 1 шт. 21,90/1шт.

старая цена /1шт.34,98

1

1

5

При покупке от 2 уп

1 упаковка = 6 шт.

,2390
/1шт.

от 1 шт. 26,90/1шт.

старая цена /1шт.31,49

При покупке от 2 уп

1 упаковка = 3 шт.

,2290
/1шт.

от 1 шт. 25,90/1шт.

старая цена /1шт.36,99

1

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 4 шт

,5790
/1шт.

от 1 шт. 63,90/1шт.

старая цена /1шт.90,38

При покупке от 6 уп

1 упаковка = 2 шт.

,4490
/1шт.

от 1 шт. 49,90/1шт.

старая цена /1шт.59,99

24

Шоколад 
MILKA 
сэндвич LU, TUC
Арт. 554217, 554219 

87 г

Печенье 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
в ассортименте
различные артикулы 

116 г

Драже TIC TAC 
апельсин, мята, 
клубника
Арт. 566249, 543737, 

583662 24 х 12 г

Пирожное 
CHOCO PIE
арт. 326543 

168 г

Шоколад 
БАБАЕВСКИЙ 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г от

3

Пряник 
ТУЛЬСКИЙ 
в ассортименте
Различные артикулы 

140 г

от

Чипсы Estrella 
различные вкусы
Различные артикулы 

125 г



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ – ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

4

1

1 1

1

При покупке от 12 шт

,37990
/1шт.

от 1 шт. 417,90/1шт.

старая цена /1шт.618,00

1

11

При покупке от 6 шт

,23990
/1шт.

от 1 шт. 263,90/1шт.

старая цена /1шт.430,99

1

При покупке от 6 шт

,6990
/1шт.

от 1 шт. 76,90/1шт.

старая цена /1шт.107,99

При покупке от 4 шт

1 упаковка = 1 шт.

,8700
/1шт.

от 1 шт. 95,9/1шт.

старая цена /1шт.142,99

При покупке от 4 шт

1 упаковка = 1 шт.

,8990
/1шт.

от 1 шт. 98,9/1шт.

старая цена /1шт.144,99

При покупке от 6 шт.

,39900
/1шт.

от 1 шт. 438,90/1шт.

старая цена /1шт.626,00

При покупке от 12 шт

,16900
/1шт.

от 1 шт. 185,90/1шт.

старая цена /1шт.253,00

При покупке от 12 шт

,9990
/1шт.

от 1 шт. 109,9/1шт.

старая цена /1шт.186,00

Кофе 

JACOBS Monarch Millicano
арт. 495204 

190 г

Чай черный 

LIPTON Yellow Label
арт. 89214 

50 x 2 г

Чай пакетированный 

ПРИНЦЕССА КАНДИ
арт. 71846 

100 х 2 г

Какао 

NESQUIK
Арт. 499721 

250 г

Кофе растворимый 

CARTE NOIRE
арт. 426450 

150 г

Кофе растворимый 

ЧЕРНАЯ КАРТА Gold
арт. 459905 

190 г

Кофе растворимый 

JACOBS MONARCH
арт. 413414 

95 г

Кофе растворимый 

NESCAFE Gold
арт. 423356 

47,5 г



ƣƧƦƝơƫƞƩƪƣơƞ ơƠƝƞƤơЯ ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

5 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

Мультипаки 
MARS, TWIX, SNICKERS, 
MILKY WAY
арт.293928,453139,

456061,333098,352568 

от 200 г 1691690000,,1 шŖ.1 шŖ.

Конфеты 
коровка
арт. 598994 

500 г

1Карамель 
FINE LIFE 
акварельки
Арт. 558024, 558023 

350 г

55559090,,1 шŖ.1 шŖ. 1991990000,,1 ŗп.1 ŗп. 1541549090,,1 ŗп.1 ŗп.

1391399090,,1 шŖ.1 шŖ.

1041049090,,1 шŖ.1 шŖ.

59590000,,1 шŖ.1 шŖ.1091090000,,1 шŖ.1 шŖ.

Чай зеленый 
пакетированный 
AHMAD
арт. 270090 

100 x 2 г

5

Чай черный 
в пакетиках 
DILMAH 
Цейлонский
арт. 381264 

100 x 2 г

4

Конфеты 
Птичье Молоко 
РОТ ФРОНТ
арт. 357728 

500 г

Чай листовой 
Принцесса Нури, 
Канди
арт. 533469, 494558 

250 г

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 5 шт.

,5990
/1шŖ.

от 1 шт. 65,90/1шт.

старая цена /1шт.81,89

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 4 шт.

,2690
/1шŖ.

от 1 шт. 29,90/1шт.

старая цена /1шт.42,78

Шоколад 
RITTER SPORT 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г

Шоколад 
АЛЕНКА
арт. 245644 

60 г

2

Чай LIPTON 
черный, зеленый 
пирамидки 
в ассортименте
различные артикулы 

20 x от 1,6 г

от

53%-
,,3283280000



ƣƧƦƝơƫƞƩƪƣơƞ ơƠƝƞƤơЯĮķĳИ ĥĲįЬШĩ –

ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.6

1891899090,,1 шŖ.1 шŖ.

2342349090,,1 шŖ.1 шŖ.

1591599090,,1 шŖ.1 шŖ.1091099191,,1 шŖ.1 шŖ.

2942949090,,1 шŖ.1 шŖ. 9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.1891890000,,1 шŖ.1 шŖ.

1341349090,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

1

Кофе растворимый 
NESCAFE CLASSIC 
промо набор
Арт. 568223 

150 г + 75 г

Кофе ЖАРДИН 
ДЕССЕРТ, ЭСПРЕССО 
зерно
арт. 533467,328992 

500 г

Кофе зерновой 
LAVAZZA 
ESPRESSO
Арт. 578056 

1 кг

Кофе зерновой 
PAULIG
арт. 514194,514195 

250 г

Кофе 
INFINITI 
молотый 
в растворимом
Арт. 582977 

100 г

Кофе растворимый 
ЖАРДИН 
Филиграно
Арт. 566111 

75 г

При покупке от 4 шт

,10900
/1шŖ.

от 1 шт. 119,90/1шт.

старая цена /1шт.154,00

Кофе растворимый 
GRAND 
Premium, Extra
арт. 389963,389965 

175, 200 г 

Кофе растворимый 
МКНП 
СУАРЕ, АРАБИКА
арт. 527145, 513116 

190 г 

При покупке от 3 шт.

,66900
/1шŖ.

от 1 шт. 739,00/1шт.

старая цена /1шт.852,00

Кофе молотый 
ЖОКЕЙ 
Классический, 
По-восточному
арт. 373045, 373046 

250 г

Кофе растворимый 
NESCAFE 
Classic
арт. 441368 

900 г

45%-

45%-

43%-
,,2462460000

,,4274270000

,,1931930000

от

от



ƣƧƦƝơƫƞƩƪƣơƞ ơƠƝƞƤơЯ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.7

22229090,,1 шт.1 шт.

,,1891890000

1

При покупке от 3 шт

,1990
/1шт.

от 1 шт. 21,90/1шт.

старая цена /1шт.33,70

69690000,,1 шт.1 шт. 1291290000,,1 шт.1 шт.

1Сухарики 
ХРУСТИМ 
в ассортименте
Различные артикулы 

60 г

3693690000,,1 шт.1 шт.2192190000,,1 шт.1 шт. 1601600000,,1 шт.1 шт. 1701700000,,1 шт.1 шт.

1241249090,,1 шт.1 шт.

1 1

Чипсы 
LAY'S
Арт. 566461,566463 

400 г

1
Пирожные 
ТИРОЛЬСКИЕ 
в ассортименте
250 г 
арт. 588038,588039

Пирожное 
ВЕНСКИЙ ЦЕХ 
в ассортименте
270г-450г 
арт. 521088,521094 от

1

Дип соус 
FINE LIFE 
в ассортименте
Различные артикулы 

от 280 г 

Кукурузные чипсы 
FINE LIFE
арт. 525765, 

525766, 525771 

200 г

Чипсы 
TYRRELLS 
в ассортименте
арт. 529634, 529717, 

529718, 276964 

150 г

Чипсы 
CHEETOS 
различные вкусы
арт. 531989,543095,344513 

5 х 60 г

Торт 
Бельгийский шоколад 
MIREL
900г 
арт. 408626

Торт 
ЧЕРЕМУШКИ 
в ассортименте
630г-700г 
арт. 351151,603793 от

При покупке от 4 шт.

,14490
/1шт.

от 1 шт. 159,00/1шт.

старая цена /1шт.214,99

от

34%-



Десерты мира на Вашем столе

Десерты

8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

178517850000,,1 уп.1 уп.120012000000,,1 уп.1 уп.

3203200000,,1 уп.1 уп. 7497490000,,1 уп.1 уп.

2492490000,,1 уп.1 уп.

6606600000,,1 уп.1 уп.

1951950000,,1 уп.1 уп.

4954950000,,1 уп.1 уп.

8668660000,,1 уп.1 уп.

Мини-Десерты 

TRAITEUR DE PARIS
13ГХ48 шт. 
арт. 483121 

Страна-производитель: Франция

Эклеры 

DELIFRANCE 

с соленой карамелью
300 г 
арт. 483277 

Страна-производитель: Франция

Малиновое маскарпоне 

COPPENRATH & WIESE
90Гх2шт. 
арт. 147881 

Страна-производитель: Германия

Эклеры 

DELIFRANCE 

Кофе и Шоколад
60Гх12шт. 
арт. 517548 

Страна-производитель: Франция

Шоколадный мусс 

COPPENRATH & WIESE
90Гх2шт. 
арт.451018 

Страна-производитель: Германия

Донаты 

RIOBA 

в ассортименте
624г-840г 
арт. 401587,401583,401586 

Страна-производитель: Германия от

Макарони 

HORECA SELECT
10Гх36шт. 
Арт. 577271 

Страна-производитель: Франция

Профитроли 

HORECA SELECT 

в ассортименте
1,2 кг 
арт. 411102,411103 

Страна-производитель: Италия

Фондан 

HORECA SELECT 

в ассортименте
110Гх18шт. 
арт. 421827,532199 

Страна-производитель: Франция от

98,0098,00

цена за порцию:

27,0027,00

цена за 1 шт:

от

67,0067,00

цена за порцию:

от

47,0047,00

цена за 1 шт:

55,0055,00

цена за порцию:

83,0083,00

цена за порцию:

24,0024,00

цена за 1 шт.:

38,0038,00

цена за 1 шт.:

125,00125,00

цена за порцию:
2 порции

12 штук

18 порций

16 штук

12 порций6 порций

36 штук 48 штук

2 порции



Вкус настроения

Пироги, торты, тарты

9 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

3703700000,,1 уп.1 уп.

6496490000,,1 уп.1 уп.3453450000,,1 уп.1 уп.

5505500000,,1 уп.1 уп.

5855850000,,1 уп.1 уп.

2152150000,,1 уп.1 уп.1491490000,,1 уп.1 уп.

7057050000,,1 уп.1 уп.

4604600000,,1 уп.1 уп.

122512250000,,1 уп.1 уп.102910290000,,1 уп.1 уп.

Чизкейк лаймовый 
CHEESEBERRY
1,8 кг 
арт. 539724 

Страна-производитель: Франция

Торт 
CHEESEBERRY 
Лесные Ягоды
1,1 кг 
арт. 524631 

Страна-производитель: Россия

Торт 
Черный лес (Шварцвальд) 
COPPENRATH & WIESE
1,2 кг 
арт. 451561 

Страна-производитель: Германия

Торт тирамису 
DOLCERIA ALBA
75Гх8шт. 
арт. 523922 

Страна-производитель: Италия

Чизкейк 
NEW YORK CHEESEBERRY 
в ассортименте
520 г 
арт. 524634,524633 

Страна-производитель: Франция

Торт морковный 
CHEESEBERRY
2,1 кг 
арт. 537606 

Страна-производитель: Франция

Торт 
ALMONDY 
в ассортименте
400г-1кг 
различные артикулы 

Страна-производитель: Швеция 

ГЕРР ШТРУДЕЛЬ 
в ассортименте
1,2кг 
арт.364434,364430,364432 

Страна-производитель: Россия

Малиновый пирог 
HORECA SELECT
72,5Гх2шт. 
арт. 561419 

Страна-производитель: Франция

Лимонный пирог 
HORECA SELECT
65Гх2шт. 
арт. 561421 

Страна-производитель: Франция

Шоколадный пирог 
HORECA SELECT
900 г 
арт. 398130 

Страна-производитель: Франция

без глютенабез яиц 
и молока

75,0075,00

цена за порцию:

43,0043,00

цена за порцию:

47,0047,00

цена за порцию:

108,00108,00

цена за порцию:

66,0066,00от

цена за порцию:

55,0055,00

цена за порцию:

82,0082,00

цена за порцию:

44,0044,00

цена за порцию:

77,0077,00

цена за порцию:

65,0065,00

цена за порцию:

45,0045,00

цена за порцию:

2 порции

8 порций

8 порций

2 порции

7 порций

13 порций

10 порций

8 порций

16 порций

16 порций16 порций

от

порционныйпорционный порционныйпорционный



ƚƙƣƙƤЕЯĮķĳИ ĥĲįЬШĩ –

ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.10

1

СУПЕРЦЕНА

109109,,00001 шт

Готовый завтрак Готовый завтрак 
FITNESSFITNESS
250 г + 250 г 250 г + 250 г 
арт. 533990 арт. 533990 

цена указана за промо цена указана за промо 

упаковку из 2-х штукупаковку из 2-х штук

99999999,,1 шт1 шт27279999,,1шт.1шт.

47479999,,1 шт1 шт62629999,,1 шт1 шт

7197190000,,1 шт1 шт2092090000,,1 шт1 шт

57579999,,1 шт1 шт

6

1

1

27

Заменитель грудного молока 
NUTRILON 3, 4
800 г 
арт. 547168, 237346

1 11

2

При покупке от 6 уп

1 упаковка = 1 шт

,3999
/1шт.

от 1 шт. 47.99/1шт.

старая цена /1шт.54,99

Готовые детские обеды 
GERBER
130-200 г 
в ассортименте 

Гречка 
УВЕЛКА 
пакетированная
80г*5 

арт. 569740

Детское пюре 
HEINZ
100г 
в ассортименте

Сухая молочная смесь 
NESTOGEN 3 и 4
350 г 
арт. 439022, 356991

Детские каши 
NESTLE
250 г 
в ассортименте

При покупке от 1 уп

1 упаковка = 27 шт

,1659
/1шт.

от 1 шт. 17,99/1шт.

старая цена /1шт.19,09

Геркулес 
РУССКИЙ ПРОДУКТ
420 г - 500 г 
арт. 471112, 471113

Сок детский 
ФРУТО-НЯНЯ МАЛЫШАМ
в ассортименте 

0,2мл  

арт.357260, 357259, 357258

1
Рис 
FINE LIFE
900 г 
арт. 484015, 

485846, 485845 

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

отот

,,2182180000

50%-



ƚƙƣƙƤЕЯ ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

11 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

2292290000,,1 шт1 шт

,,4584580000
1

Масло оливковое 
Costa D`Oro
0,5 л 

арт. 551937, 551936

99999999,,1 шт1 шт225959,,1 шт1 шт 33339999,,1 шт1 шт

2052050000,,1 шт1 шт999999,,1шт.1шт. 54549999,,1 шт1 шт

99999999,,1 шт1 шт

1

3-4

1

48

3

1

1

1

Паста 
BARILLA
500 г 
различные артикулы

Суп 
Yelli
в ассортименте 

250 г 
различные артикулы

При покупке от 20 уп

1 упаковка = 1 шт

,3599
/1шт.

от 1 шт. 39,99/1шт.

старая цена /1шт.54,99

Масло подсолнечное 
рафинированное 
СЛОБОДА
2,7 л 

арт. 550331

Бульон в кубиках 
GALLINA BLANCA
10 г 
различные артикулы

При покупке от 15 уп

1 упаковка = 1 шт

,6999
/1шт.

от 1 шт. 79,99/1шт.

старая цена /1шт.99.49

Дрожжи сухие 
САФ-МОМЕНТ
11 г 
арт. 405889

Масло подсолнечное 
ЗАТЕЯ
1 л 

арт. 433365

Макароны 
FEDERICI
в ассортименте 

500г 
различные артикулы

1

Приправа 
MAGGI НА ВТОРОЕ
в ассортименте

Приправы 
HORECA SELECT
50 г 
в ассортименте 

50%-

от



КƧƦƪЕƩВЫ ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.12

СУПЕРЦЕНА

105105,,00001 шт.

,,1351350000

33%-

Горошек / Кукуруза 
БОНДЮЭЛЬ
340 г. * 2 

400 г. * 2 

арт. 604735, 604736 

72729090,,1 шт.1 шт.49499090,,1 шт.1 шт.

1 1

1

Мясная консервация 
ЕЛИНСКИЙ ПИЩЕВОЙ 
КОМБИНАТ
325 г - 525 г 
арт. 484325,484341,

574286,368140,484337 от

Рыбная консервация 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ
175 г - 240 г 
арт. 541645,

555822,544093 от40409090,,1 шт.1 шт. 1091090000,,1 шт.1 шт.

59599090,,1 шт.1 шт. 59599090,,1 шт.1 шт.43439090,,1 шт.1 шт.

1

1

11 1

1

1

Фасоль 
BONDUELLE
400 г - 430 г 
356672, 356671, 

356670, 356669, 

356673, 356674 от

Маслины / Оливки 
IBERICA / MDO
300г - 425г 
арт. 433267,332035,

332036,357038,

357040,357039 от

Томаты / Огурцы 
ДЯДЯ ВАНЯ
680 г 
арт. 339503, 342735 от

Соусы соевые 
KIKKOMAN
150 мл - 1 л 

арт. 397649,399039,

399044,268088 от

Паштет спайка 
HAME
3 х 48 г 
арт. 384601

Томатная паста 
ПОМИДОРКА
70 г - 380 г 
арт. 144575,144576,354871 

Кетчупы 
HEINZ
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы

от

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 12 шт.

от 1 шт. 59,90/1шт.

старая цена /1шт.70,99

,5190
/1шт.

При покупке от 6 шт.

1 упаковка = 3 шт.

от 1 шт. 29,50/1шт.

старая цена /1шт.42,29

,2450
/ 1шт.от



ƚЕƠƙƤƣƧГƧƤƵƦƴЕ 

ƦƙƨơТƣơ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

13 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

Морс ДОБРЫЙ 
брусника-морошка
1 л 

арт. 540354

95959999,,1 шт.1 шт.81819999,,1 шт.1 шт.41414949,,1 шт.1 шт.17174949,,1 шт.1 шт.

75759999,,1 шт.1 шт. 2872870000,,1 шт.1 шт.

12

1

9 3

1

Соки и нектары 
PAGO
в ассортименте 

0,75 л 

Различные артикулы 

Австрия 

Соки и нектары 
ДАРЫ КУБАНИ
1Л 

различные артиклы

Газированные напитки 
PEPSI, 7UP, MIRINDA
в ассортименте 

0,33 л 

арт. 13161, 13163, 

13164, 13167, 13170

Сиропы 
RIOBA
в ассортименте 

0,7л 

различные артикулы

Сокосодержащий напиток 
ДОБРЫЙ PULPY
апельсиновый 

0,9 л 

арт. 493755

Соки и Нектары 
ДОБРЫЙ
в ассортимерте 

0,2л 

различные артикулы

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

1 1Соки и нектары 
RICH
в ассортименте 

1 л 

различные артикулы 

Соки и нектары 
ДОБРЫЙ
в ассортименте 

2 л 

различные 

артикулы 

от

от от

СУПЕРЦЕНА

6565,,99991 шт.

,,1101100000

1

При покупке кратно 3 уп.

1 упаковка = 12 шт.

от 1 шт. 26,99/1шт.

старая цена /1шт.33,99

,1999
/1шт.

При покупке кратно 3 шт.

от 1 шт. 53,99/1шт.

старая цена /1шт.62,99

,4899
/1шт.

от



ƚЕƠƙƤƣƧГƧƤƵƦƴЕ 

ƦƙƨơТƣơ
ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.14

,,40408888

99999999,,1 шт.1 шт.

43439999,,1 шт.1 шт.18189999,,1 шт.1 шт. 27279999,,1 шт.1 шт.

24244949,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

3030,,99991 шт.

58589999,,1 шт.1 шт.

1 1

12

1

Питьевая вода 
AQUA MINERALE
5 л 

арт. 75629

Энергетический напиток 
RED BULL
0,473 л 

арт. 317271 

Австрия

Квас 
РУССКИЙ ДАР 
традиционный
0,5 л 

арт. 350964

6Вода детская 
АГУША
0,33 л 

арт. 340382

20

12

Питьевая вода 
BON AQUA
газированная/без газа 

2 л 

арт.19940, 20228

Газированные напитки 
СТАРЫЕ ДОБРЫЕ 
ТРАДИЦИИ
в ассортименте 

0,5 л 

Различные артикулы 

12

Холодный чай 
LIPTON
в ассортименте 

0,33 л 

Различные артикулы

Питьевая вода 
AQUA MINERALE ACTIVE
лимон, малина 

0,6 л 

арт.264983, 357976

124

Энергетический напиток 
ADRENALINE RUSH
в ассортименте 

0,25 л 

различные артикулы

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

При покупке кратно 3 уп.

1 упаковка = 12 шт.

от 1 шт. 25,99/1шт.

старая цена /1шт.33,39

,1999
/1шт.

При покупке кратно 3 уп.

1 упаковка = 12 шт. и 6 шт.

от 1 шт. 58,99/1шт.

старая цена /1шт.75,69

,4699
/1шт.



33 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

по цене
4

3

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  84.9984.99
63637575,,шт.шт.

по цене
4

3

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  31.9931.99
23239999,,шт.шт.

Сывороточный Сывороточный 

напиток напиток 

АКТУАЛЬАКТУАЛЬ
930 г 930 г 
в ассортименте в ассортименте 

различные артикулыразличные артикулы

Сывороточный Сывороточный 

напиток напиток 

АКТУАЛЬАКТУАЛЬ
310 г 310 г 
в ассортименте в ассортименте 

различные артикулыразличные артикулы



ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.16

27%-

Сливки 23% 
HORECA SELECT
1 кг 
арт. 453531

,,82822929

1 шт.210,00210,00

СУПЕРЦЕНА

5959,,99991 шт.

53539999,,1 шт.1 шт.42429999,,1 шт.1 шт.

1401400000,,1 шт.1 шт. 2602600000,,1 шт.1 шт.

62629999,,1 шт.1 шт.

Творог 0,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
170 г 
арт. 414454 

Сметана 15% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
330 г 
арт. 534032 

Молоко 3,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
ультрапастеризованное
950 г 
арт. 317126 

Сливки 33% Сливки 33% 
HORECA SELECTHORECA SELECT
1 кг 1 кг 
арт. 453530арт. 453530

Творожное зерно в сливках 7% 
ПРОСТОКВАШИНО
130 г 
арт. 516353

При покупке от 6 шт.

,8399
/1шт.

от 1 шт. 92,99/1шт.

старая цена /1шт.103,99

При покупке от 4 шт.

,5299
/1шт.

от 1 шт. 56,99/1шт.

старая цена /1шт.68,79

Сливки 10% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
480 г 
арт. 317241 

Молоко отборное 3,4-4% 
ПРОСТОКВАШИНО 
пастеризованное
0,93 л 

арт. 241104

Молоко сгущенное 8,5% 
HORECA SELECT / METRO CHEF
1,25 кг 
арт. 562147



ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

17 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫ

41419999,,1 шт.1 шт.1791799999,,1 шт.1 шт.

23239999,,1 шт.1 шт.

Молоко 3,2% 
ТЁМА 
стерилизованное
500 г 
арт. 115750

Взбитый крем 
HOCHWALD
250 г 
арт. 7387

16169999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

3434,,49491 шт.

Йогурт питьевой 
ЧУДО ДЕТКИ
85 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Функциональный напиток 
ИМУНЕЛЕ
100 г 
в ассортименте 

различные артикулы

,,44449999

23%-

Йогурт питьевой 
АКТИВИА
290 г 
в ассортименте 

различные артикулы

23239999,,1 шт.1 шт.

При покупке от 4 шт.

,6899
/1шт.

от 1 шт. 78,99/1шт.

старая цена /1шт.88,99

Йогурт 
АКТИВИА
150 г 
в ассортименте 

различные артикулы

При покупке от 6 шт.

,2899
/1шт.

от 1 шт. 33,99/1шт.

старая цена /1шт.39,99

Десерт творожный 
ЧУДО
100 г 
в ассортименте 

различные артикулы 

Молочный коктейль 
ЧУДО
950 г 
в ассортименте 

различные артикулы

6

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.18

ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫ

,,61610909

30%-

2252250000,,1 шт.1 шт.1391390000,,1 шт.1 шт.

2452450000,,1 шт.1 шт.

1251250000,,1 шт.1 шт.

3753750000,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

4242,,49491 шт.

78789999,,1 шт.1 шт.

1451450000,,1 шт.1 шт.

1

Сыр Сулугуни 
ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ
~600 г 
арт. 219711

1

1

1 1

Майонез 
МОСКОВСКИЙ ПРОВАНСАЛЬ
420 мл 

жирность 67% 

арт. 561790

Масло сливочное 
традиционное 
КАРЛОВ ДВОР
250 г 
жирность 82,5% 

арт. 598744

1 кг

Сыр полутвердый 
Сливочный 
ARLA NATURA
400 г 
арт. 516401

1

475,00475,00

1 шт.

Оливки и Перчики 
со сливочным сыром 
MEGGLE
230 г 
арт. 584052, 584050

1

165,00165,00

Сыр плавленый 
КАРАТ
в ассортименте 

400 г 
различные артикулы

Сыр Адыгейский 
ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ
~1,2 кг 
арт. 225136

Сыр полутвердый 
VALIO
нарезка 

140 г 
различные артикулы

Сыр Моцарелла 
для пиццы 
FINE LIFE
370 г 
арт. 604110

Масло сливочное 
крестьянское 
КАРЛОВ ДВОР
250 г 
жирность 72,5% 

арт. 598746

1 шт.

229,00229,00

Сыр Моцарелла 
шарики FINE LIFE
125 г 
арт. 604053, 604054



19 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƥƧƤƧЧƦЫƞ ƨƩƧƝƬƣƫЫ

1191190000,,1 шт.1 шт.1091090000,,1 шт.1 шт. 1291290000,,1 шт.1 шт.

3993990000,,1 шт.1 шт.

9999990000,,1 кг1 кг 5755750000,,1 кг1 кг2352350000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

9191,,99991 шт.

1

1

1

Сыр с голубой плесенью 
Блю Чиз 
KALLEH
~2,5 кг 
арт. 586905, 604334 

*Цена на артикул собственной 

нарезки 1059,00 руб./кг

1

11

Сыр Моцарелла 
GALBANI
125 г 
арт. 19688

Сыр полутвердый 
ЛАМБЕР 
бочонок
~1 кг 
арт. 40137

* *Цена в ТЦ г.Сургут 585,00 руб./кг

Сыр Маскарпоне 
UNAGRANDE
250 г 
арт. 560040

Сыр Бри 
DE FAMILLE
125 г 
арт. 575542

1 шт.

1 шт.

179,00179,00

245,00245,00

Сыр полутвердый 
МААСДАМ 
ЗОЛОТО ЕВРОПЫ
240 г 
арт. 564011

1 шт.

Сыр Рикотта 
UNAGRANDE
250 г 
арт. 407670

Сыр твердый 
LUSTENBERGER
195 г - 200 г 
различные артикулы от

169,00169,00

Сыр из козьего и коровьего молока 
CAPRETTE
100 г - 200 г 
различные артикулы от

Сыр Бюш 
DE FAMILLE
150 г 
арт. 583789

1 шт.

Сыр полутвердый Сыр полутвердый 
Тильзитер, Эдам, Гауда Тильзитер, Эдам, Гауда 
ЗОЛОТО ЕВРОПЫЗОЛОТО ЕВРОПЫ
240 г 240 г 
арт. 564001, 564002, 564000арт. 564001, 564002, 564000

279,00279,00

Сыр Камамбер 
DE FAMILLE
130 г 
арт. 574825



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.20

ƣƧƤƚƙСƦЫƞ ơƠƝƞƤơЯ

1791790000,,1 кг1 кг

89890000,,500 г500 г

99990000,,500 г500 г

1891890000,,1 кг1 кг

Ветчина к чаю 
АТЯШЕВО
арт.217638

Колбаса Краинская 
АТЯШЕВО
полукопченая 

арт.560999

Сосиски 
Молочные 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
арт.87048

Колбаски Охотские 
АТЯШЕВО
полукопченые 

арт. 510296

,,3363369999

%-3232

2992990000,,1 кг1 кг

75759999,,150 г150 г

79790000,,500 г500 г

СУПЕРЦЕНА

229229,,0000620 г

2592590000,,1 кг1 кг

2892890000,,1 кг1 кг

Колбаса Докторская 
ВЕЛКОМ
арт. 351798

Колбаса Докторская 
ЧЕРКИЗОВО
в сетке 

арт.571497

Деликатесы 
FINE LIFE 
в ассортименте
варено-копченые 

нарезка 

арт.583635, 583673, 

583670, 583658

Сервелат Кремлевский 
СТАРОДВОРСКИЕ 
КОЛБАСЫ
варено-копченый 

арт.217120

Сосиски Молочные 
КЛИНСКИЙ МК
ГОСТ 

арт.212530 

*Наличие товара уточняйте 

в Вашем Торговом центре МЕТРО

Сардельки Докторские 
ДЫМОВ
в защитной среде 

арт.285134



21 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƣƧƤƚƙСƦЫƞ ơƠƝƞƤơЯ

1181182929,,350 г350 г

Сервелат по-татарски 
ДЫМ ДЫМЫЧЪ
полукопченый 

арт.566204

2292290000,,300 г300 г

Колбаса Зернистая 
КЛИНСКИЙ МК
сырокопченая 

арт.463899

,,6686686969

1891890000,,800 г800 г

СУПЕРЦЕНА

399399,,00001 кг

2592590000,,300 г300 г 89890000,,200 г200 г3993990000,,400 г400 г

2292290000,,400 г400 г 44449999,,50 г50 г2992990000,,500 г500 г

Пиколини 
ДЫМОВ
в ассортименте 

сырокопченые

Бекон 
Английский 
КЛИНСКИЙ МК
арт.420595 

Ветчина с индейкой 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт. 484683

Сервировочный набор 
ВЕЛКОМ
колбаса сырокопченая 

нарезка 

арт.551892

Колбасный праздничный набор 
ЧЕРКИЗОВО
сырокопченый 

набор 

арт.404324

Бекон 
HORECA SELECT
сырокопченый, варено-копченый 

нарезка 

Россия 

арт. 521740, 581985

Окорок по-тамбовски 
BAUWENS
копчено-вареный 

нарезка 

арт.446370

Паштет 
БЕЛОРУССКИЕ ТРАДИЦИИ
домашний 

старокрестьянский 

к завтраку

%-4040



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƠАƥƧƩƧƟƞƦƦЫƞ ƨƩƧƝƬКƫЫ

22

35%-
,,3473470000

2992990000,,1 шт.1 шт. 91919999,,1 шт.1 шт.

65659999,,1 шт.1 шт.

1251250000,,1 шт.1 шт. 2852850000,,1 шт.1 шт.1391390000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

225225,,00001 шт.

3753750000,,1 шт.1 шт.

1351350000,,1 шт.1 шт.

1

1

1 1

1

1

Мороженое 
CARTE D'OR 
в ассортименте
500 г 
арт. 412073,

412075,413871

Блины с мясом 
СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
800 г 
арт. 531233

1

Готовые блюда 
МИРАТОРГ 
в ассортименте
350г-650 г 
различные 

артикулы от

Картофель 
AVIKO 
в ассортименте
1кг-2,5кг 
различные артикулы от

Чебупели 
ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА 
в ассортименте
300 г 
арт. 443344, 443345

1

Кусочки филе цыпленка 
в панировке 
ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК
1,7 кг 
арт. 219182,219181 от

Пельмени 
МИРАТОРГ 
в ассортименте
800 г 
арт. 581821,581824 отот

Пицца 
GUSEPPE 
в ассортименте
305г-325г 
арт. 431979,

431980,424145 от

Тесто слоеное 
бездрожжевое 
HORECA SELECT
2 кг 
арт. 383341,383343

1



23 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƥЯƪƧ И ƥЯƪƦЫƞ ƝƞƤИƣАƫƞƪЫ

1241240000,,1 кг1 кг

1391390000,,1 уп.1 уп.2992990000,,1 кг1 кг

1791790000,,1 кг1 кг

Фарш свино-говяжий 

"По-домашнему" 500 г
охлажденный 

газомодифицированная упаковка 

арт. 357895

Крыло куриное 

"По-мексикански"
охлажденное 

пакет 
арт. 326019

Грудка куриная
охлажденная 

подложка 

арт. 220356

Ребрышки свиные
вакуумная упаковка 

арт. 572178

СУПЕРЦЕНА

269269,,00001 кг

99990000,,1 кг1 кг

3193190000,,1 кг1 кг

1491490000,,1 уп.1 уп.

Окорочок утенка
охлажденный 

вакуумная подложка 

арт. 518455

Тушка куриная
охлажденная 

пакет 
арт. 526681

Бекон говяжий 

310 г
охлажденный 

вакуумная подложка 

арт. 595897

Окорок свиной беcкостныйОкорок свиной беcкостный
охлажденный охлажденный 

вакуумная упаковка вакуумная упаковка 

крупный кусок крупный кусок 

арт. 328745арт. 328745



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ƩЫƚƙ И МƧƩƞƨƩƧƝƬКƫЫ

24

СУПЕРЦЕНА

499499,,00001 шт

79790000,,1 шт1 шт

9999990000,,1 шт1 шт

112911290000,,1 шт1 шт

2292290000,,1 шт1 шт

5395390000,,1 шт1 шт

1791790000,,1 шт1 шт

3493490000,,1 шт1 шт

Мясо камчатского краба
натуральное 

200 г 
арт. 573598

Филе пикши 
AGAMA
свежемороженое 

400 г 
арт. 590498

Форель филе-кусок 
МЕРИДИАН
слабосоленый 

300 г 
арт. 341819

Филе сельди Матиас Филе сельди Матиас 
САНТА БРЕМОРСАНТА БРЕМОР
оригинальное оригинальное 

1 кг 1 кг 
арт. 309723арт. 309723

Креветки 26/30 
EMBORG
очищенные на хвосте 

свежемороженые 

850 г 
арт. 384781

Красноперка и морской окунь 
ОЛИВА-ФАКЕЛ
вяленые 

от 250 г 
арт. 569134, 566745 

Креветки 41/50 
VICI
очищенные на хвосте 

варено-мороженые 

1 кг 
арт. 407258

Радужная форель 
FINE LIFE
свежемороженая 

340 г 
арт. 482603

от

,,6396390000

22%-



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ОВОЩИ И ƭРƬКƫЫ

25

2192190000,,1 шт1 шт1091090000,,1 шт1 шт

9999990000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

3939,,99991 шт1891890000,,1 кг1 кг

69699999,,1 кг1 кг

1391390000,,1 кг1 кг 8998990000,,1 шт1 шт

Салат руккола
125 г  

Бенин 

разлиичные артикулы

Редис красный
500 г  

различные страны 

различные артикулы

Нектарины
различные страны 

различные артикулы

Горошек сладкий
250 г  

различные страны 

различные артикулы

Лимоны
различные страны 

различные артикулы

Огурцы короткоплодные
Россия 

различные артикулы

Фисташки 
Metro Chef
жареные, соленые 

1000 г  

Россия 

арт. 589813

Миндаль 
Metro Chef
жареный, соленый 

1000 г  

Россия 

арт. 593031

,,49499999



ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ТƧВАРЫ ДЛЯ ЖИВƧТƦЫХ

26

,,25252828

СУПЕРЦЕНА

599599,,00001 шт

32%-

Корм для собак Корм для собак 
DARLINGDARLING
10 кг - 11,5 кг 10 кг - 11,5 кг 
арт. 41033, 41034арт. 41033, 41034

54549090,,1 шт.1 шт.

12129090,,1 шт.1 шт.

4994990000,,1 шт.1 шт.

1

1 1

Деликатесы для собак 
BIFF
25 г - 40 г 
арт. 395624,395627,

539999,540000,

540001 

Гель наполнитель 
КЭТСТЕП
7,6 л 

арт. 594711

Корма для собак 
РОДНЫЕ КОРМА
в ассортименте 

410 г - 970 г 
различные артикулы 17172020,,1 шт.1 шт.

4794790000,,1 шт.1 шт.4494490000,,1 шт.1 шт.

19195050,,1 шт.1 шт.

1

1

11

1

Лакомство для кошек 
DREAMIES
30 г - 60 г 
арт. 443568,443570,

443581,443582,

443583,443602 от

1

1

Корм для собак 
ХЭППИ ДОГ
1 кг - 15 кг 
арт. 569470,569472,

569475,602452 

Корм для собак 
BRIT
3 кг - 15 кг 
арт. 418357,418355,

604254,604253 

Мокрый корм 
для кошек 
PERFECT FIT
85 г 
арт.596832,596833,596814,

596851,596842,596812

Корм для кошек 
PERFECT FIT
в ассортименте 

190 г - 1,2 кг 
различные артикулы 

Корм для кошек 
GOURMET
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы 

от

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 24 шт.

от 1 шт. 59,90/1шт.

старая цена /1шт.80,59

от

от от от

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 24 шт.

от 1 шт. 22,99/1шт.

старая цена /1шт.27,99

,1970
/1шт.от ,4990

/1шт.



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА И КОƪМƞƫИКА

27

39900,



Защита от солнца

Для детей

Защита для лица, волос

Масло для загара

Молочко для загара

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.28

Масло 
солнцезащитное 
SUBLIME SUN
SPF 30 

150 мл 

арт. 450212

Молочко 
солнцезащитное 
AMBRE SOLAIRE
SPF 30 

200 мл 

арт. 493389

Молочко 
солнцезащитное 
AMBRE SOLAIRE
SPF 50 

200 мл 

арт. 528075

Молочко 
солнцезащитное 
SUBLIME SUN
SPF 15 

200 мл 

арт. 602894

Крем для лица 
солнцезащитный 
SUBLIME SUN
SPF 50+ 75 мл 

арт. 562750

Бальзам для губ 
МОЕ СОЛНЫШКО
солнцезащитный 

SPF 15 

2,8 г 
арт. 596102

Масло-спрей 
для загара 
NIVEA
SPF 6 

200 мл 

арт. 602837

Спрей для волос 
GLISS KUR
летняя забота 

150 мл 

арт. 598546

Шампунь/бальзам Шампунь/бальзам 
для волос для волос 
PANTENEPANTENE
летний уход летний уход 

360/400 мл 360/400 мл 

арт. 561702, 561704арт. 561702, 561704

3393390000,,1 шт.1 шт.

5145140000,,1 шт.1 шт.

2392390000,,1 шт.1 шт.

1 1

1

1

1

5395390000,,1 шт.1 шт.

1

1

4194190000,,1 шт.1 шт.

1

1

49490000,,1 шт.1 шт.

3893890000,,  5395390000,,1 шт.1 шт.

2792790000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт.5995990000,,1 шт.1 шт.

1

Молочко 
солнцезащитное 
SUBLIME SUN
SPF 30 

200 мл 

арт. 562748

Масло-спрей 
для загара 
AMBRE SOLAIRE
SPF 15 

150 мл 

арт. 349690

1791790000,,1 шт.1 шт.

Солнцезащитный 
крем NIVEA BABY
от 0 до 36 месяцев, 

SPF 50+ 

75 мл 

арт. 561631

СТЕПЕНЬ ЗАЩИТЫ

легкая (до 15 SPF)

cредняя (15-30 SPF)

сильная (свыше 30 SPF)

сухоесухое
распылениераспыление



Бережный загар

Крем/спрей для загара

Автозагар

Для ухода после загара

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.29

35%-
,,3073070000

Крем 
после загара 
AMBRE SOLAIRE
освежающий 

200 мл 

арт. 602889

Спрей для загара 
SUBLIME SUN
SPF 15 

200 мл 

арт. 602893

Спрей 
после загара 
NIVEA
увлажняющий 

200 мл 

арт. 238086

Спрей 
солнцезащитный 
AMBRE SOLAIRE
SPF 50+ 

200 мл 

арт. 528076

Спрей 
солнцезащитный 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
SPF 20 

160 мл 

арт. 528206

Лосьон для тела 
DOVE
250 мл 

арт. 539762

Спрей-автозагар 
AMBRE SOLAIRE
для лица и тела 

200 мл 

арт. 69873

Молочко 
после загара 
AMBRE SOLAIRE
успокаивающее 

200 мл 

арт. 295527

Мусс/лосьон 
для загара 
ST.MORIZ
200/275 мл 

арт. 602792, 602793

1891890000,,1 шт.1 шт. 6596590000,,1 шт.1 шт.1391390000,,1 шт.1 шт. 2692690000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт.

1

1

11

2792790000,,1 шт.1 шт.

1

1

1 11 1

3693690000,,1 шт.1 шт.

11

1

2192190000,,1 шт.1 шт. 3493490000,,1 шт.1 шт.

5295290000,,1 шт.1 шт.1691690000,,1 шт.1 шт.

2992990000,,1 шт.1 шт.

4994990000,,1 шт.1 шт.

4994990000,,1 шт.1 шт.

Солнцезащитный Солнцезащитный 
крем крем 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯЧИСТАЯ ЛИНИЯ
SPF 30 SPF 30 

200 мл 200 мл 

арт. 528203арт. 528203

Гель для тела 
ROYAL SKIN
с алоэ 
300 мл 

арт. 568156

Кокосовое масло 
HERBALS AASHA
100 мл 

арт. 587305

Масло для тела 
GEOMAR
250 мл 

арт. 562722

Спрей 
ПАНТЕНОЛ
от ожогов, 

130 мл 

арт. 511415

сухоесухое
распылениераспыление

с охлаждающим с охлаждающим 
эффектомэффектом

при сильных при сильных 
ожогахожогахнатуральный 

состав



МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА
 И КОƪМƞƫИКА

ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.30

1

1

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ. 24240000,,1 шŖ.1 шŖ.119911990000,,1 ŗп.1 ŗп.

69690000,,1 шŖ.1 шŖ.1391390000,,1 шŖ.1 шŖ. 99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

5995990000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

1

1

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 1 уп

,89900
/1ŗп.

от 1 шт. 949,00/1уп.

старая цена /1уп.1220,00

1

1 1

1

1

Крем 

ДЕТСКИЙ
38-40 мл 

арт. 507227,431502

При покупке от 4 шт.

,8400
/1шŖ.

от 1 шт. 89,00/1шт.

старая цена /1шт.126,00

Зубная щетка/Зубная щетка/

ополаскиватель ополаскиватель 

для рта для рта 

ORAL-BORAL-B
1 шт/250 мл 1 шт/250 мл 

арт. 562537, 266807, арт. 562537, 266807, 

514295, 364391, 562538, 514295, 364391, 562538, 

592570592570

Пена для бритья 

ARKO
200 мл 

арт. 420773, 357041, 

512781

Детские влажные салфетки 

GOON
70 шт./уп 

арт. 508307, 508308

Подгузники 

HUGGIES
58-78 шт./уп. 

арт. 248135,

248028,248138

Зубная паста
SPLAT
100 мл 

арт. 303627, 514293, 

303628, 550689

Подгузники 

PAMPERS
Active Baby 

54-82 шт./уп. 

арт. 92421, 61406, 

61407, 61408, 228444

Трусики 

MERRIES
26-58 шт./уп 

арт. 580370, 394216, 

394215, 395387

Бритва 

GILLETTE 

FLEXBALL
+ 1 сменная кассета 

арт. 531636

Дезодорант 
GARNIER
150 мл 

арт. 356129, 457731, 

553641, 555720, 

555721, 555722, 

407532, 426438



МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА 

И КОƪМƞƫИКА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.31

1

1 1

1

1591590000,,1 шŖ.1 шŖ. 2292290000,,1 шŖ.1 шŖ. 1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.29290000,,1 шŖ.1 шŖ.

2492490000,,1 ŗп.1 ŗп. 89890000,,1 ŗп.1 ŗп. 90900000,,1 ŗп.1 ŗп.1191190000,,1 ŗп1 ŗп

1

Краска для волос 

PERFECT MOUSSE
арт. 368677, 581388, 581387, 

581819, 581818, 581817, 

368680, 368681, 

368684, 368685, 

395871, 406684

Прокладки 

ALWAYS
30-36 шт/уп 

арт. 593447, 

593448, 593445

Прокладки ежедневные 

DISCREET
50-60 шт/уп 

арт. 350828, 453520, 

237735, 265633, 

422548, 422550

1 1

1

1

При покупке от 4 шт.

,6500
1шŖ.

от 1 шт. 69,00/1шт.

старая цена /1шт.94,00

При покупке от 4 шт.

,9400
1шŖ.

от 1 шт. 99,00/1шт.

старая цена /1шт.134,00

Бумажные полотенца 

ZEWA
2 слоя, 4 рулона 

арт. 272958

Туалетная бумага 

ZEWA ПЛЮС
2 слоя, 8 рулонов 

арт. 72979, 290253

1

Средство 

для интимной гигиены 

LACTACYD
200 мл 

арт. 508702, 508699, 

508698, 528099

Шампунь для волос 

CLEAR
400 мл 

арт. 496536, 449267, 

452970, 462273, 

321603, 351087, 

312410, 312408, 

312409, 575231

Гель для душа 

PALMOLIVE
250 мл 

арт. 386316, 457775, 457776, 

507237, 545725, 545726, 

583014, 583013, 406558

Шампунь/бальзам для волос 

ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
250-400 мл 

арт. 295155, 295156, 461936, 

425201, 523360, 523359, 558250, 

558249, 394259, 396169, 425207

Кусковое мыло 

PALMOLIVE
90г 
арт. 595838, 594860, 

468295, 468293, 419559



МОЮЩИƞ ƪƩƞƝƪƫВА
 И КОƪМƞƫИКА

ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.32

1

1

7997990000,,1 ŗп.1 ŗп.

2892890000,,1 шŖ1 шŖ59590000,,1 шŖ.1 шŖ. 2292290000,,1 шŖ.1 шŖ. 3193190000,,1 шŖ.1 шŖ.

1291290000,,1 шŖ.1 шŖ. 2092090000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

1

11

1

1

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт

,3200
/1шŖ.

от 1 шт. 35,00/1шт.

старая цена /1шт.50,00

Автоматический освежитель 

воздуха AIRWICK
250 мл 

арт. 291303, 

291301, 526504, 

589687, 376979

Универсальное 

чистящее средство 

FROSCH
500 мл 

арт. 59859

Гель для чистки туалета 

DOSIA
750 мл 

арт. 438004, 

483003, 389659

Средство для чистки труб 

TIRET
1 л 

арт. 24445, 514212

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт

,4200
/1шŖ.

от 1 шт. 45,00/1шт.

старая цена /1шт.73,00

Таблетки для 

посудомоечных машин 

FINISH
80-100 шт/уп 

арт. 373593, 37359499990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Средство для стирки 

ЛАСКА
3 л 

арт. 579992, 307542, 

307543, 307544, 393927

Стиральный порошок 

LOSK
автомат 
450 г 
арт. 337020

Пятновыводитель 

VANISH
500 мл/2 л 

арт. 306636, 98225, 

306637

Чистящий порошок 

ПЕМОЛЮКС
480 г 
арт. 369596, 369597, 

379477, 369595, 

511093, 590112

Средство для мытья посуды 

FAIRY
650/900 мл 

арт. 580360, 580355, 580338, 

580221, 580210, 580737, 

580735, 580733, 580731



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĵĮИĨĮИ ĲĶ ĲĥЪЁİĤ

ĮķĳИ ĥĲįЬШĩ – ĳįĤĶИ İĩıЬШĩ

33

Ополаскиватель для белья 

VERNEL
910 мл 

арт. 596204, 596212, 596211, 596210, 

596209, 596208, 596207, 596206, 596205

1

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 1 уп

,29900
/1ŗп

от 1 уп 309,00/1уп

старая цена /1уп569,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт

,9500
/1шŖ.

от 1 уп 99,00/1шт.

старая цена /1шт.179,00

1

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт

,5900
/1шŖ.

от 1 шт. 65,00/1шт.

старая цена /1шт.105,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт

,6500
/1шŖ.

от 1 шт. 69,00/1шт.

старая цена /1шт.99,00

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт

,10500
/1шŖ.

от 1 шт. 109,00/1шт.

старая цена /1шт.173,00

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 1 уп

,24900
/1ŗп

от 1 уп 259,00/1уп

старая цена /1уп444,00

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 1 уп

,25500
/1ŗп

от 1 уп 259,00/1уп

старая цена /1уп382,00

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 1 уп

,49500
/1ŗп

от 1 уп 509,00/1уп

старая цена /1уп824,00

Подвесной блок для унитаза 

BREF
50/51г 
арт. 395814, 443635, 498740, 

547679, 573535, 573534, 395815

Моющая жидкость 

MR.PROPER
500мл 

Арт.460153

Стиральный порошок 

МИФ
4 кг 
арт. 246691, 555772

Средство для мытья стекол 

CLIN
500 мл 

арт. 438079, 369629, 531157, 571251

Средство для стирки 

TIDE
4,5 кг/1,82л/23 капсулы 

арт. 578142, 85296, 555781, 

555784, 555788, 555819, 565615

Средство для стирки 

ARIEL
6 кг/30 капсул 

арт. 59280, 238209, 

499384, 499385, 432047

Средство для стирки PERSIL
3 кг/1,46 л/15шт 
арт. 272749, 231805, 241366, 

483656, 531808, 531809, 532004, 

532341, 350065, 583784
1

1 1

1

1

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.34

ТОВАРЫ  ДƤЯ ДОƥАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

89890000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

2Полотенца в рулоне 
ARO
40% целлюлоза,

60% полиамидное фиброволокно 

размер листа 20 х 22 см 

100 листов 

арт. 287795

Губки для мытья посуды 
профилированные 
FINE LIFE
85 х 65 мм 

5 шт. 
арт. 51997945450000,,œаŔаœаŔа

СУПЕРЦЕНА

9999990000,,шŖ.

19190000,,ŗœ.ŗœ.

,,176917690000

Швабра с системой отжима 
LEIFHEIT Picollo
платформа - 27х9,5 см 

съемная насадка из микрофибры (100% полиэстер), 

подходящая для всех типов напольных покрытий 

арт. 4624

Перчатки хозяйственные 
PACLAN Comfort
внутреннее хлопоковое напыление, 

рельефная антискользящая поверхность 
удлиненный манжет 
размер S арт. 536614 

размер М арт. 536621 

размер L арт. 536622

,,59590000 ,,25250000

латекслатекс

,,95950000

При покупке от 3 уп.

1 упаковка = 10 шт.

,3900
/1ŗœ.

от 1 уп. 49,00/1уп.

старая цена /1уп.59,00

соргосорго

Салфетка 
FINE LIFE
70% вискоза, 

30% полиэстер 

34 х 38 см 

10 шт. в уп. 

арт. 462873

Метла-сорго 
YORK
деревянный черенок 

ширина насадки 30 см 

арт. 556908

Тряпка 
для мытья 
пола 
UNICUM I-floor
70% вискоза, 

30% полиэстер 

50 х 80 см 

арт. 561517

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,35900
/1шŖ.

от 1 шт. 479,00/1шт.

старая цена /1шт.559,00

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,4900
/1шŖ.

от 1 шт. 59,00/1шт.

старая цена /1шт.79,00



35 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƚЫТƧƛƙЯ ТЕХƦИКƙ

Утюг 
TEFAL FV1543E0
мощность 2100 Вт 
паровой удар 100 г/мин 

постоянный пар 25 г/мин 

арт. 594250

Пылесос 
KARCHER WD 2
мощность 1000 Вт 
объём пылесборника 12 л 

длина сетевого шнура 4 м 

арт.558827

279927990000,,  

259925990000,,  599959990000,,  

999999990000,,  

399939990000,,  

СУПЕРЦЕНА

12999129990000,, 

,,399939990000

,,16999169990000

,,799979990000

,,349934990000

,,499949990000

,,14999149990000

А втоотключениеА втоотключение

Время нагрева Время нагрева 
воды 1 минутаводы 1 минута

А втоотключение А втоотключение 
и самоочисткаи самоочистка

Рабочая ширина Рабочая ширина 
всасывающей всасывающей 

насадки 250 ммнасадки 250 мм

16 автоматических 16 автоматических 
программпрограмм

Отпариватель 
PHILIPS GC502/30
мощность 1600 Вт 
ёмкость водяного бака 1,4 л 

для всех видов тканей 

арт.558508

Парогенератор 
BRAUN IS3041WH
мощность 2400 Вт 
объём резервуара для воды 2 л 

паровой удар 310 г/мин 

арт.583170

Мойщик окон 
KARCHER WV 1
напряжение 3,6 В 

объем резервуара 

для всасываемой воды 100 мл 

время работы аккумулятора 20 мин 

арт.579991

Стиральная машина 
MIDEA ABWM610G2
класс энергопотребления A++ 

загрузка белья 6 кг 
отжим 1000 об/мин 

функция "свой режим" 

габариты 59,5х47х85 см 

арт. 589394

Сбор сухого Сбор сухого 
и влажного и влажного 

мусорамусора



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.36

ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ
ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥА

2992990000,,шт.шт.

,,3203200000
Контейнер хозяйственный 
на колесах 
ПОЛИМЕРБЫТ
10 л 

46 х 16 х 27 см 

арт. 530703

СУПЕРЦЕНА

499949990000,,шт.

7997990000,,шт.шт.

ротангротанг

Корзинка 
с ручкой 
АЛЬТЕРНАТИВА 
Плетенка
3 л 

23 х 13 х 15,5 см 

арт. 529437

,,699969990000

Корзина для дров
25 х 25 х 40 см 

арт. 590021

599,00599,00

,,9999990000

,,199919990000

Поленница
55 х 45 х 90 см 

арт. 590020

Контейнер для мусора 
БЫТПЛАСТ Бинго
65 л 

диаметр 47 см, 

высота 66 см 

арт. 298068

Ведро 
оцинкованное
12 л 

арт. 462129

Ведро 
с носиком 
ПОЛИМЕРБЫТ
12 л 

арт. 100021 

Контейнер с крышкой 
ПОЛИМЕРБЫТ

Ведро для ягод 
ПОЛИМЕРБЫТ
2 л 

арт. 566986

1291290000,,шт.шт.

,,1451450000

 
15 л 

41,5 х 27 х 22 см 

арт. 390229

шт.239,00239,00

,,2702700000

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,5900
/1шт.

от 1 шт. 79,00/1шт.

старая цена /1шт.89,00

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,7900
/1шт.

от 1 шт. 99,00/1шт.

старая цена /1шт.139,00

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,12900
/1шт.

от 1 шт. 149,00/1шт.

старая цена /1шт.179,00

*

*В любой комбинации артикулов 
462129, 100021.

6,5 л 

31 х 20 х 18 см 

арт. 390228



37 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

нескользящее нескользящее 
покрытиепокрытие

Плечики 
TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 40,5 см 

ширина плечика 3,5 см 

арт. 578067

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,5900
/1шт.

от 1 шт. 79,00/1шт.

старая цена /1шт.119,00

Плечики костюмные 
с зажимами 
TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 41,5 см 

арт. 578074

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,4900
/1шт.

от 1 шт. 69,00/1шт.

старая цена /1шт.99,00

Гладильная доска 
TARRINGTON HOUSE
размер стола 120 х 38 см 

основа - металлическая сетка 

арт. 544352

Плечики костюмные 
TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 40 см 

арт. 578073 

Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE
сталь, пластик 

высота планок 94 см и 165 см 

максимальная нагрузка 20 кг 
арт. 266455

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,шт.

,,119911990000

Корзина для белья 
CURVER Rattan style
40 л 

45 х 26,5 х 61,5 см 

арт. 386818

149914990000,,шт.шт.9999990000,,шт.шт.

,,199919990000,,199919990000

86 

165

44
см

нескользящее нескользящее 
покрытиепокрытие

*

*В любой комбинации артикулов 
578067, 578073.
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ƫЕƣƪƫИƤЬĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

7687689999,,1 шт1 шт

,,129912990000,,489948990000,,159915990000
Комплект постельного белья Комплект постельного белья 
АУРААУРА
100% хлопок, бязь 100% хлопок, бязь 
дизайн в ассортименте дизайн в ассортименте 

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 
ВИВАВИВА
100% хлопок, сатин 100% хлопок, сатин 

дизайн в ассортименте дизайн в ассортименте 

Плед 
BAMBINI
микрофибра 

дизайн в ассортименте 

130х170 см 

арт 54370929392939 0000,,1 шт1 шт

1,5 сп, арт 569224 -1,5 сп, арт 569224 - 2939,00 2939,00 руб  руб 

2 сп, арт 587425 - 2 сп, арт 587425 - 3419,003419,00 руб  руб 

2 сп евро, арт 569225 - 2 сп евро, арт 569225 - 3779,003779,00 руб  руб 

2 сп семейный, арт 569226 - 2 сп семейный, арт 569226 - 4499,004499,00 руб  руб 

119911990000,,1 шт1 шт

1,5 сп, арт 551784 - 1,5 сп, арт 551784 - 1199,001199,00 руб  руб 

2 сп, арт 551786 - 2 сп, арт 551786 - 1399,001399,00 руб  руб 

2 сп евро, арт 551788 - 2 сп евро, арт 551788 - 1499,001499,00 руб  руб 

2 сп семейный, арт 556496 -2 сп семейный, арт 556496 -  1799,001799,00  руб руб 

СУПЕРЦЕНА

11199111990000,,1 шт

20%-
,,13999139990000

Матрас 
ФРАНТ
анатомический матрац 

на основе блока независимых пружин 

160х190/200 см

отот отот

При покупке от 3 шт.

от 1 шт. 199,00/1шт.

старая цена /1шт.259,00

,17900
/1шт.

При покупке от 3 шт.

от 1 шт. 169,00/1шт.

старая цена /1шт.189,00

,14900
/1шт.

Набор наволочек 
MALINA
100% хлопок, ситец 

дизайн и цвета в ассортименте 

50х70 или 70х70 см 

2 шт/уп 

арт 484530, 484532

8998990000,,1 шт1 шт

,,119911990000

Наматрасник трикотажный
верх: 100% хлопок, 

натяжная часть: полиэстер 

высокая плотность и эластичность, 
гипоаллергенен 

изнаночная сторона имеет 
водоотталкивающее покрытие 

90х200 см; арт 396029, 81278 - 90х200 см; арт 396029, 81278 - 899,00899,00 руб  руб 

160х200 см; арт 396031, 81280 - 160х200 см; арт 396031, 81280 - 1299,001299,00  руб руб 

Простыня MALINA
150х214 см - арт 484522 

180х214 см - арт 484527 

220х240 см - арт 596095 

от

от

от

от

40%-

 -20%Скидка 
на все матрасы 
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ƫЕƣƪƫИƤЬ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

2692690000,,1 шт1 шт 3493490000,,1 шт1 шт

,,4394390000

Скатерть 
ЭЛЕГИЯ
ПВХ, дизайн в ассортименте 

,,4694690000
Набор прихваток
верх: 100% хлопок 

наполнитель: 100% полиэстер 

2 варежки 16X34 см и 

2 прихватки 21x21см 

арт 571372

5995990000,,1 шт1 шт

,,6996990000
Плед 
ОМБРЕ
микрофибра 

цвета в ассортименте, 

130х170 см 

арт 576251

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 4 шт.

от 1 шт. 199,00/1шт.

старая цена /1шт.249,00

,17900
/1шт.

Набор полотенец 
для кухни
100% хлопок 

50х65 см, 

4 шт/уп 

арт 577384

8998990000,,1 шт1 шт

,,129912990000Плед с бахромой
100% полиэстер 

цвета в ассортименте 

140х160 см 

арт 575369

110х140 см, арт 562001 - 110х140 см, арт 562001 - 349,00349,00  руб руб 

140х180 см, арт 562003 - 140х180 см, арт 562003 - 529,00529,00 руб  руб 

140х228 см, арт 562004 - 140х228 см, арт 562004 - 649,00649,00 руб  руб 

D140 см, арт 562006 - D140 см, арт 562006 - 429,00429,00 руб руб 

СУПЕРЦЕНА

4494490000,,1 шт

,,5995990000Подушки и одеяла 
УГОЛЬНЫЙ БАМБУК
ткань чехла: 100% полиэстер, 

наполнитель: волокно на основе угольного бамбука 

50х70 см, арт 569691 - 449,00 руб 

68х68 см, арт 569694 - 599,00 руб 

140х205 см, арт 569696 - 1099,00 руб 

172х205 см, арт 569698 - 1299,00 руб 

200х220 см, арт 569700 - 1599,00 руб отот

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.40

ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

8498490000,,  259925990000,,  

,,319931990000,,110011000000

При покупке от 3 шт.

от 1 шт. 175,00/1шт.

старая цена /1шт.219,00

,14900
/1шт.

Банка для хранения
арт.483972 

17 см, 1,25 л

При покупке от 2 шт.

от 1 шт. 439,00/1шт.

старая цена /1шт.489,00

,39900
/1шт.

Фильтр для воды 
АКВАФОР ПРЕСТИЖ
арт.258149 

2,8 л

Овощерезка 
BORNER TREND+
арт.538129

Форма для запекания 
с крышкой 
PYREX COOK&GO
арт.603850 

30х22 см 

жаропрочное стекло, выдерживает 
температуру от -40 до +300 С 

герметичная крышка 159915990000,,  

,,229922990000Набор кастрюль 
TARRINGTON HOUSE
арт.543151 

кастрюля с крышкой 16 см 

кастрюля с крышкой 20 см

СУПЕРЦЕНА

8998990000,, 

Сковорода 
TEFAL EXTRA
арт.603959 26 см

,,122912290000
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ТОВАРЫ ДƤЯ ДОƥА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

x6x6

x6x6

x1x1

x2x2

2492490000,,1 шŖ.1 шŖ. 1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

,,2992990000Салатник с крышкой 
ВСЕ НА ПИКНИК
пластик 

4л 

арт. 565597

При покупке от 2 шт.

от 1 шт. 999,00/1ноб.

старая цена /1ноб.1499,00

,69900
/1нńŅ.

Серия детской посуды 
МИНЬОНЫ
стекло 

арт. 574813 тарелка 20см 

арт. 574815 кружка 250мл 

арт. 574816 салатник 13см 

арт. 574817 набор 3 предмета 

Набор питьевой 
LUMINARC ELIZEE
стекло 

13 предметов 

арт. 543108

При покупке от 2 шт.

от 1 шт. 3999,00/1ноб.

старая цена /1ноб.4999,00

,299900
/1нńŅ.

Столовый набор 
LUMINARC 
КОВЕНТ ГАРДЕН
стекло 

39 предметов 

арт. 591928

1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

,,1791790000

Серия посуды 
LUMINARC РОЗ ПОМПОН
стекло 

арт. 603267 тарелка обеденная 25см 

арт. 603268 тарелка десертная 19см 

арт. 603266 тарелка суповая 23см 

арт. 603265 салатник 16см 

арт. 603264 кружка 320мл 

арт. 603263 чайный набор 220мл 4 предмета 

арт. 603268 

тарелка десертная 19см

,,1991990000
арт. 574813 тарелка 20см

x1x1
x6x6

x6x6

x6x6x6x6

x6x6

x6x6

x6x6x6x6x6x6x6x6

СУПЕРЦЕНА

139913990000,,1 ŗп.

,,199919990000

Столовые приборы 
LYON / RIGA
нержавеющая сталь 
24 предмета 

арт. 571746, 571735

x6x6 x6x6 x6x6 x6x6



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.42

ƚЫТƧƛƙЯ ТЕХƦИКƙ

399939990000,,  

СУПЕРЦЕНА

24999249990000,, 

359935990000,,  

299929990000,,  

299929990000,,  

,,599959990000

,,29999299990000

,,429942990000

,,399939990000

,,399939990000

22 автоматические 22 автоматические 
программыпрограммы

Паровое сопло Паровое сопло 
дле приготовление дле приготовление 
капучино и латтекапучино и латте

Стильный дизайнСтильный дизайн

Нескользещее Нескользещее 
покрытие ручкипокрытие ручки

Регулировка температуры: Регулировка температуры: 
70-100 градусов70-100 градусов

СВЧ TESLER ME-2052
мощность 700 Вт 
объем 20 л 

габариты 45x26x33 см 

арт.604340

Кофемашина 
KRUPS EA8010
давление 15 бар 

объем резервуара для воды 1,8 л 

используемый кофе: зерновой 

3 степени помола кофе 

арт. 586955

Мультиварка 
POLARIS PMC 0559D
мощность 860 Вт 
объём 5 л 

чаша с ручками 

арт.578704

Блендер 
MOULINEX DD727130
мощность 650 Вт 
количество скоростей - 2 

объём измельчителя - 0,8 л 

арт.526301

Чайник 
GEMLUX GL-EK-302G
мощность 1500 Вт 
объём 1,5 л 

арт.581914
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ƚЫТƧƛƙЯ ТЕХƦИКƙ

799979990000,,  

СУПЕРЦЕНА

25999259990000,, 299929990000,,  

339933990000,,  

399939990000,,  

,,499949990000

,,449944990000

,,459945990000,,999999990000

,,29999299990000

Производительность Производительность 
0,75 кг/дин0,75 кг/дин

19 проградд 19 проградд 
выпечкивыпечки

В кодплекте В кодплекте 
2 дорожные 2 дорожные 

бутылочки 0,6 лбутылочки 0,6 л

11 режидов 11 режидов 
приготовления приготовления 

пищипищи

Общий полезный Общий полезный 
объёд 295 литраобъёд 295 литра

Хлебопечь 
REDMOND RBM-1908
мощность 450 Вт 
максимальный вес выпечки 750 г 
регулировка веса выпечки 

замес теста 

арт.534448

Мясорубка 
REDMOND RMG-1219
мощность 1000 Вт 
3 перфорированных диска 

насадка для приготовления колбасок/кеббе 

арт.574091

Блендер 
KENWOOD SMP060SI
мощность 300 Вт 
2 режима скорости 

импульсный режим 

арт.574758

Конвекционная печь Конвекционная печь 
GEMLUX GL-OR-1500GEMLUX GL-OR-1500
мощность 1600 Вт мощность 1600 Вт 
объем 26 л объем 26 л 

диапазон температур 40-230°C диапазон температур 40-230°C 

таймер 120 мин таймер 120 мин 

корпус из нержавеющей стали корпус из нержавеющей стали 

арт. 571339арт. 571339

Холодильник 
SHIVAKI BMR-1881DNFX
электронное управление 

класс энергопотребления А+ 

No Frost 

объем морозильной камеры 76 л 

размеры: 188 x 59,5 x 64,5 см 

арт.564179



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.44

СƝƞƤАЙ САƥĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

555555550000,,шŖ.шŖ.

,,649964990000

Компрессор Компрессор 
ATLANTIC 240/24ATLANTIC 240/24
арт. 605641 

производительность 220 л/мин производительность 220 л/мин 

напряжение 220В 

объем ресивера 24л 

мин. давление 8бар 

прямой привод 

однофазный электрический двигатель 
с тепловой защитой от перегрева 

и повторным автоматическим пуском 

встроенный воздушный фильтр. 

низкое потребление тока. 

колеса и ручка для транспортировки12999129990000,,шŖ.шŖ.

Генератор бензиновый 
COLT Sheriff 3500
арт. 499501 

напряжение 230 В 

мощность 2,6 кВт 
размеры: 600х430х435 мм 

объем бака 15л 

вес 37 кг

При покупке от 2 уп.

1 упаковка = 6 пар

от 1 уп. 119.00/1уп.

старая цена /1уп.149.00

,8900
/1ŗп.

Перчатки рабочие 
BILOXXI
арт. 453577 

6 пар х/б 

с ПВХ

,,15399153990000

555555550000,,шŖ.шŖ.

Инвертор сварочный 
COLT Condor 200
арт. 499503 

сварочный ток 20-200 А 

напряжение 220В 

выходное напряжение 20,8-28В 

рабочий цикл 20% /40гр.С 

высокая стабильность дуги 

размеры: 288х123х220 мм

,,799979990000

Электроды сварочные 
FUBAG
арт. 601405 

1 кг (32-33шт. в уп.)

При покупке от 3 уп.

от 1 уп. 159.00/1уп.

старая цена /1уп.179.00

,13900
1ŗп.

Аппарат высокого давления 
K 5 FULL CONTROL
арт. 596011 

мощность 2,1 кВт 
давление 145 бар 

производительность 500 л/ч 

вес 12,7 кг режим 

всасывания воды из открытых источников 

в комплекте: шланг высокого давления 8 м, 

пистолет высокого давления с индикатором режимов, 

система подачи чистящего средства Plug'n'Clean, 

струйная трубка Vario Power, 

грязевая фреза

,,19999199990000

СУПЕРЦЕНА

15999159990000,,шŖ.
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СƝƞƤАЙ САƥ

499949990000,,шт.шт. 249924990000,,шт.шт.299929990000,,шт.шт.

Дрель аккумуляторная 
BOSCH PSR 12/2
арт. 412619 

число оборотов холостого хода: 

700 об./мин 

в комплекте: кейс, 
2 аккумулятора,

Углошлифовальная машина 
BOSCH PWS-700-125
арт. 573867 

потребляемая мощность 700 Вт 
макс. частота вращения диска 

11000 об/мин 

макс. диаметр диска 125 мм

6996990000,,шт.шт.

,,9999990000

4 часа 4 часа 
непрерсвной непрерсвной 

работсработс

Аккумуляторный 
LED-фонарь 
ЭРА КА55S
арт. 603671 

55 SMD элементов 

плавная регулировка 

яркости освещения 

идеален для использования 

в походе, на пикнике, 

на даче, в гараже, в машине, 

во время охоты или рыбалки 

подзарядка от сети 220В

Лазерный дальномер 
BOSCH ZAMO
арт. 601354 

дальность измерения 

от 0,15м до 20м 

батарейки в комплекте

Удлинитель катушечный 
ELECTRALINE
арт.550299 

4 розетки 

длина шнура 30м 299929990000,,шт.шт.

,,339933990000
Аккумуляторный LED-фонарь 
Трофи TSP19
арт. 557132 

19+18 белых светодиодов 

6ч непрерывной работы 

подзарядка от сети 220В 6996990000,,шт.шт.

,,8998990000

,,349934990000 ,,579957990000 ,,299929990000

 
арт. 580317 

рефлектор 

3,4Вт = 35Вт 
цоколь: GU 5.3 

теплый свет

 
арт. 571144 

форма: свеча 

5,4Вт = 40Вт 
цоколь: Е14 

теплый свет

арт. 571200 

форма: груша 

6,8 Вт = 60Вт 
цоколь: Е27 

теплый свет 

*за любой из 3-х указаных артикулов лампочек

,,1791790000

СУПЕРЦЕНА

99990000,,шт.
**

LED лампочки 
OSRAM

,,1991990000,,2192190000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.46

АВƫОАКƪЕƪƪƬАƩЫĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

Уход за шинами Уход за шинами 
TURTLE WAX TURTLE WAX 
"Черный лоск" 500 мл."Черный лоск" 500 мл.
арт. 68518 

аэрозоль 
восстанавливает 
первоначальный 

цвет шин, резиновой 

и пластиковой 

отделки

Микрофибра 
REXXON

СУПЕРЦЕНА

1591590000,, 

99990000,,шт.шт. 3993990000,,шт.шт.

,,1391390000

,,1991990000

,,5595590000
Автошампунь-
полироль 
TURTLE WAX 
HOT WAX
арт. 5072 

500 мл1591590000,,шт.шт.

,,1991990000

Автомобильный 
ароматизатор-клипса 
CAR FRESHNER
арт. 602281,602282,

602283,602284 

ароматы: карибский коктейль, 
черный лед, 

новая машина, 

прибрежный бризшт.89,0089,00
,,1091090000

Шторка солнцезащитная
на лобовое стекло 

размер: 130х60 мм

 
арт. 148485 

для кожи

2492490000,,шт.шт.

арт.148484 

для экстерьера

,,3003000000

Шторки на боковые стекла 
SAPFIRE
размер: 44х38 

арт. 596574 

2 шт. в уп. 59,0059,00 уп.

Влажные салфетки 
REXXON
арт. 496732,496744,

496747,496751 

для салона, рук, кожи, 

стекла, пластика

Салфетка 
замша влажная 
AUTOSTANDART
арт. 558935 

размер: 43х33см 

особопрочная

При покупке от 2 шт.

от 1 шт. 49.00/1шт.

старая цена /1шт.59.00

,3500
/1шт.

При покупке от 2 шт.

от 1 шт. 99.00/1шт.

старая цена /1шт.119.00

,7900
/1шт.
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АВƫОАКƪЕƪƪƬАƩЫ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

7997990000,,шт.шт. 149914990000,,шт.шт.

,,9999990000 ,,189918990000

 
арт. 598761 

25л 

материал: пластик 

цвет: черный Моторное масло 
SHELL HELIX HX8
арт. 364143 5W-40 синтетическое 

289932 SHELL HELIX HX7 П/С 5W40 4Л 1 249руб. 

289935 SHELL HELIX ULTRA ECT 5W30 4Л 2 199руб. 

Дистилированная вода 
CLEANCAR
арт. 565179 

5л

Автомобильный 
шампунь 
FAIRLINE 1:40 5 кг
арт. 366046 

для бесконтактной мойки

шт.999,00999,00
,,119911990000

Канистра 
"CLEANCAR"
арт. 598760 

20л 

материал: пластик 

цвет: серый 4 л

Автомобильный 
шампунь 
FAIRLINE 1:40 1 кг
арт. 521491 

для бесконтактной мойки

шт129,00129,00

Моторное масло 
SUPER 3000
арт. 56513 5W-40 синтетическое 

арт.6899 MOBIL 1 5W50 4Л СИНТ 2479руб. 

арт.6916 MOBIL SUPER2000 10W40 4Л П/СИН 1279руб. 

арт.49672 MOBIL 1 0W40 4Л СИНТ 2639руб. 

арт.286499 MOBIL 1 10W60 4Л СИНТ 2639руб. 

арт.345511 MOBIL SUPER3000 DIESEL 5W40 4Л 1709руб. 

арт.401946 MOBIL 1 СИН.МАСЛО ESP 5W-30 4Л 2559руб. 

арт.417419 MOBIL 1 X1 5W30 4Л СИНТ 2239руб. 

арт.452281 MOBIL SUPER 3000 FE 5W30 4Л 1739руб. 

арт.456297 MOBIL ULTRA 10W-40 4Л 959руб. 

арт.456298 MOBIL SUPER 2000 DI 10W40 4Л 1279руб. 

арт.556999 MOBIL 1 FS X1 5W40 4 Л СИНТ 3109руб. 

СУПЕРЦЕНА

175917590000,,шт.

,,219921990000

Скидка на все моторные масла MOBIL 20%

4л

При покупке от 2 шт.

от 1 шт. 399.00/1шт.

старая цена /1шт.499.00

,34900
/1шт.

При покупке от 2 шт.

от 1 шт. 69.00/1шт.

старая цена /1шт.89.00

,5900
/1шт.
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КНИГИĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

МОЯ ПЕРВАЯ БИБЛИОТЕКА 5+
Серия рассказов о приключениях 
различный героев, с которыми 

ребенку никогда не будет 
скучно. Эти книги детям 

будет интересно читать 
как самостоятельно, так 

и с друзьми и родителями. 

арт. 580054 99990000,,1 шт.1 шт. 5995990000,,1 шт.1 шт.1191190000,,1 шт.1 шт.

,,1291290000 ,,7997990000,,1491490000

6-9 
лет

6-10 
лет

5-8 
лет

УТИНЫЕ ИСТОРИИ 
6+

Ребенок вместе узнает 
о всех приключениях 

Самого Богатого Селезня 

в мире, его шумного 

племянника Дональда, 

вундеркиндов Билли, 

Вилли и Дилли 

и коварного Флинтхарта 

Гломгольда. 

арт. 595407

СУПЕРЦЕНА

49490000,,1 шт.

ДЕТСКАЯ БИБИЛОТЕКА 
РОСМЭН
Серия книг с любимыми детскими 

рассказами и стихами. 

Эти книги удобно взять с собой, 

с ними ребенку никогда не будет скучно. 

арт. 602655

1-3 
года ,,69690000

МИННИ МАУС 6+
Увлекательные комиксы 

Disney о приключениях 
романтичной Минни. 

арт. 600719

1 шт.

1691690000,,1 шт.1 шт.

3-7 
лет

Размер раскраски Размер раскраски 
101 х 69 см. !101 х 69 см. !

,,1991990000

КАРТА-РАСКРАСКАКАРТА-РАСКРАСКА
С этой настенкой раскраской ребенок 

познакомится с подводным миром, 

динозаврами, исследует 
тропический лес 
и космическое 

пространство. 

арт. 603275

ДЕТСКИЕ ЭНЦИКЛОПЕДИИ 7+
Серия энциклопедий, которые расскажут 
юным читателям об истории России, 

окружающем мире, 

животных и растениях. 
Книга проиллюстрирована 

красочными картинками. 

арт. 588173

Удобно взять с собой 
в отпуск, в дорогу, на дачу

ПОКЕТЫ НА ЛЕТО
Серия покетов любимых авторов: 

Донцова, Устинова, Литвинова, Полякова. 

арт. 602875

При покупке от 3 шт.

,4900
/1шт.

от 1 шт. 69,00/1шт.

старая цена /1шт.99,00

Обучающая серия 
ЛОМОНОСОВСКАЯ ШКОЛА 0+
Серия пособий поможет ребенку 
подготовиться к школе:

изучить азы математики, окружающего 

мира и английского языка.

арт. 533223

4-6 
лет

При покупке от 3 шт.

,7900
/1шт.

от 1 шт. 99.00/1шт.

старая цена /1шт.149.00
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ИГРУШКИ ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

2392390000,,  5495490000,,  

Лабиринт для малышей
дерево 

арт. 593519

КУКЛА-БОЛЕЛЬЩИЦА
в ассортименте 

арт. 572435

СУПЕРЦЕНА

3993990000,, 

БЛАСТЕР 
ЭЛИТ ДЖОЛТ
арт. 556815

,,4994990000

,,2992990000,,6996990000

Игровой набор 
КОЛЛЕКЦИОННЫЕ ПОНИ
в ассортименте 

арт. 593688

Пазл для малышей в рамке 
TREFL
15 деталей 

в ассортименте 

арт.591733

При покупке от 2 шт.

,8900
/1шт.

от 1 шт. 99.00/1шт.

старая цена /1шт.129.00

При покупке от 2 шт.

,59900
/1шт.

от 1 шт. 649.00/1шт.

старая цена /1шт.899.00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.50

ƫОВАƩЫ ДЛЯ ОФИƪАĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

79790000,,1 шт.1 шт.

,,99990000,,39399090
Упаковочный короб
изготовлен из бурого картона 

толщина 7,2 мм 

10 шт./уп. 

арт.422507 - 460х320х210 мм 

арт.422508 - 600х400х400 мм 1 шт.33339090,,  

Бесшумная упаковочная лента 
50мм х 66м ATTACHE
1 шт./уп. 

арт. 546849 - коричневая 

арт. 549848 - прозрачная

При покупке от 3 шт.

,23900
1шт.

от 1 шт. 269,00/1шт.

старая цена /1шт.299,00

Стрейч-пленка
450мм х 200м 

плотность: 
17 микрон 

арт. 406459

При покупке от 2 уп.

1 упаковка = 3 шт.

,17900
/1шт.

от 1 шт. 199,00/1шт.

старая цена /1шт.213,00
Клей Супер 
МОМЕНТ
арт. 69027 

3 шт в упаковке

возможность возможность 
коррекции деталей коррекции деталей 

в течение 15 сек.в течение 15 сек.

При покупке от 2 шт.

,19900
/1шт.

от 1 шт. 229,00/1шт.

старая цена /1шт.319,00

Клей МОМЕНТ 
"60 секунд"
арт. 586390 

20г 
экстра прочный 

и супер быстрый 

идеален для 

больших работ

*460х320х400 мм

СУПЕРЦЕНА

19190000,,1шт.

Клейкая лента 
ARO
6 шт./уп. 

арт.580789 - 48мм х 42м, прозрачная 

арт.580790 - 48мм х 42м, коричневая 

арт.580756 - 50мм х 60м, прозрачная 

арт.580788 - 50мм х 60м, коричневая 

*48мм х 42м
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ƫОВАƩЫ ДЛЯ ОФИƪА ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

529952990000,,1 шт.1 шт. 999999990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

559955990000,,1 шт.

,,699969990000

Кресло руководителя 
SIGMA H-945F
сетчатая ткань+ПВХ 

пластиковые подлокотники 

система газлифт 
хромированные ножки 

арт. 399714

,,11999119990000,,599959990000

12000 отпечатков 12000 отпечатков 
со стартового со стартового 

комплекта чернилкомплекта чернил

высокая высокая 
скорость печатискорость печати

299299,, штшт

При покупке от 2 шт.

,299900
/1шт.

от 1 шт. 3199,00/1шт.

старая цена /1шт.3499,00

При покупке от 2 шт.

,249900
/1шт.

от 1 шт. 2699,00/1шт.

старая цена /1шт.2999,00

Лазерный 
картридж 
SAMSUNG 
MLT-D101S
ресурс 
1500 страниц 

цвет: черный 

арт. 422888

Лазерный 
картридж 
SAMSUNG 
MLT-D111S
ресурс 
1000 страниц 

цвет: черный 

арт. 512697

При покупке от 2 шт.

,24900
/1шт.

от 1 шт. 299,00/1шт.

старая цена /1шт.399,00

беспроводнаябеспроводная

Мышь 
PERFEO 
PF-353-WOPW
3 клавиши 

интерфейс USB 

разрешение 

сенсора мыши 

1000 dpi 

арт.523261

1 шт.499,00499,00
,,5995990000

Принтер 
SAMSUNG SL-M2020
ч/б лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение ч/б печати 1200x1200 dpi 

арт. 543896

МФУ 
EPSON L222
принтер/сканер/копир 

4-х цветная струйная печать 
макс. разрешение печати 5760х1440 dpi 

скорость печати до 27 стр/мин. 

12 000 отпечатков со стартового комплекта чернил 

встроенные чернильные емкости вместо картриджей 

арт. 538502

пурпурный арт. 457308

желтый арт. 457307

голубой арт. 457309

Картриджи EPSON

черный арт. 457310
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ƪƥАƩƫƭƧƦЫ
И АКƪЕƪƪƬАƩЫ

ĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

 
4.5" Super AMOLED экран 

камеры 5 МП и 2 МП 

поддержка 2 SIM-карт 
поддержка microSD 

8 ГБ встроенной памяти 

3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth 

цвета: золотой, черный, белый 

арт. 568098, 568096, 568163 249924990000,,1 шт.1 шт.

,,299929990000

2 SIM-карты2 SIM-карты

Смартфон 
HAIER A40 Bronze
экран 4" (480 x 854) 

встроенная память 4 ГБ 

камеры 2 и 0.3 MП 

3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

ОС Android 5.1 

арт. 603041659965990000,,  

4.5”

,,699969990000

549954990000,,1 шт.1 шт.

,,719971990000

Смартфон 
DIGMA Vox Flash 4G
IPS-экран 5" (1280x720) 

4-х ядерный процессор 

Mediatek MT6737 

основная камера 8 МП 

встроенная память 8 ГБ 

3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, 

Bluetooth, GPS 

ОС Аndroid 6.0 

арт. 599461, 599460

4 ядра4 ядра

4”2 SIM-карты2 SIM-карты

фронтальная фронтальная 
камера 8 МПкамера 8 МП

поддержка 4Gподдержка 4G

крышка с софт крышка с софт 
тач покрытиемтач покрытием

одновременная зарядка одновременная зарядка 
двух устройствдвух устройств

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,39900
/1шт.

от 1 шт. 499.00/1шт.

старая цена /1шт.699.00

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,79900
/1шт.

от 1 шт. 999.00/1шт.

старая цена /1шт.1499.00

Флэш-драйв 
KINGSTON DTSE9H
16 ГБ 

арт. 424808

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

,29900
/1шт.

от 1 шт. 349.00/1шт.

старая цена /1шт.499.00

ультратонкий ультратонкий 
корпускорпус

Флэш-драйв 
VERBATIM Store`n`Go
объем 8 ГБ 

арт. 513329

Внешний аккумулятор 
INTER-STEP РВ4000 МАH
емкость 4000 мАч 

встроенный кабель 
с разъемом USB 

и Lightning 

фонарик 

арт. 544393

,,11999119990000

Super AMOLED Super AMOLED 
экранэкран

2 SIM-карты2 SIM-карты стильный алюминиевый стильный алюминиевый 
корпускорпус

5 IPS”

СУПЕРЦЕНА

799979990000,,1 шт.

Смартфон 
LENOVO S90
4х-ядерный процессор 

Qualcomm® Snapdragon™ 

MSM8916 1,2 ГГц 

экран 5" (1280x720) 

оперативная память 2 ГБ 

встроенная память 32 ГБ 

камеры 8 и 13 МП 

3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

ОС Android 4.4 KitKat 

арт. 605097

5”
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АУƝИО–ВИƝƞО ĵКИДКИ ОĶ ОĥЪЁМĤ

139913990000,,  

,,169916990000Цифровой DVB-T2 тюнер 
TELEFUNKEN DVBT202
HDMI, USB 2.0, 

функция записи ТВ-программ PVR 

арт. 578282

БАТАРЕЙКИ 
DURACELL C TURBO 
2ШТ/уп.
арт. 549411

1 уп.

БАТАРЕЙКИ 
DURACELL D TURBO 
2ШТ/УП.
арт. 549412

1 уп.

БАТАРЕЙКИ 
DURACELL 9V TURBO 
1ШТ/УП.
арт. 549410

249924990000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

11990119900000,, 

,,5155150000

КараокедискКараокедиск
2000 песен, микрофон, 2000 песен, микрофон, 

каталог песен каталог песен 
в комплектев комплекте

НАУШНИКИ 
PIONEER SE-MJ722T
диапазон воспроизводимых 
частот 6 - 40000 Гц, 

чувствительность 101 дБ, 

максимальная мощность 1000 мВт 
арт. 604956

Мощный Мощный 
и насыщенный бас и насыщенный бас 

благодаря специально благодаря специально 
настроенной звуковой настроенной звуковой 

матрицематрице

BLUETOOTH СИСТЕМА 
LG DM5360K
мощность 200 Вт, USB, Bluetooth, HDMI, FM, 

поддержка DVD дисков, функция караоке,

встроенные часы, будильник 

арт. 604561

325,50325,50
,,4654650000

3603605050,,1 ŗп.1 ŗп.

,,349934990000

336,00336,00
,,4804800000

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.=1 шт.

,17900
/1шŖ.

от 1 шт. 199,00/1шт.

старая цена /1шт.240,00

При покупке от 3 уп.

1 упаковка = 2 шт.

,12900
/1ŗп.

от 1 уп. 168,00/1уп.

старая цена /1уп.240,00

АККУМУЛЯТОР 
GP 1000 АA 
2ШТ/УП.
арт. 581382

При покупке от 3 уп.

1 упаковка = 2 шт.

,9900
/1ŗп.

от 1 уп. 122,50/1уп.

старая цена /1уп.175,00

АККУМУЛЯТОР 
GP 400 АAA 
2ШТ/УП.
арт. 581383

НАУШНИКИ 
GAL HMP-30
арт. 577542, 577543, 

577544, 577545



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.54

ƪƥƧƫƩơƥ ƭƬƫƚƧƤ 

Ʀƙ ƦƧƛƧƥ ƫЕƤЕƛơƠƧƩЕ

ОТ УКАЗАННОЙ ЦЕНЫ  
ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ НА -15%  

10950109500000,,  

32”

8
0

 с
м

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED28S48T2 (27, 5" / 70 см)
HDMIx3, USB 

LED телевизор 
ERISSON 32LEA17T2 SILVER / GOLD (32"/ 80 см)
USBх2, HDMIх2 

845084500000,,  

LED телевизор 
ERISSON 22LES76 (22''/56 см)
HDMI, USB 

22”

5
6
 с

м

арт. 599814

11950119500000,,  

24”

6
0

 с
м

LED телевизор 
PHILIPS 24PHT4031/60 (24"/60 см.)
USB, HDMI 

арт. 593869

12450124500000,,  

32”

8
1
 с

м

LED телевизор 
THOMSON T32D16DH-01B (32" /81 см)
HDMI x3, USB 

арт. 562322арт. 562322

32”

8
1
 с

м

SMART LED телевизор 
THOMSON T32D19DHS-01B (32” / 81 см)
HDMIx2, USBx2 

арт. 580604

27,5”

7
0

 с
м

12950129500000,,  14950149500000,,  

арт. 595988, 595645

арт. 586392



  
А 
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ƪƥƧƫƩơƥ ƭƬƫƚƧƤ 

Ʀƙ ƦƧƛƧƥ ƫƞƤƞƛơƠƧƩƞ ЦЕıĿ В ВАШУ ĳĲЛŀЗУ

Купон на скидку действует 

с 15.06.2017 г. по 28.06.2017 г. 

Скидка не суммирует
ся с другими

 

скидками. Предложени
е действи-

тельно при наличии товара в тор-

говом центре. Скидка по купону 

не предоставл
яется при приобретен

ии 

товаров по договору до
ставки.

-15%
Ƨƫ ƬƣƙƠƙƦƦƧƢ ƯƞƦЫ 

Ʀƙ ƤЮƚƧƢ 

ƫƞƤƞƛơƠƧƩ, 

ƨƩƞƝƪƫƙƛƤƞ
ƦƦЫƢ 

Ʀƙ ƪƫƩƙƦơƯƙƮ 54,55,64

НА ЛЮБОЙ ТВНА ЛЮБОЙ ТВ, 
 ЭТОМ РАЗВОРОТЕ

32950329500000,,  

49”

1
2
4
 с

м

SMART LED телевизор 
THOMSON T49D18SFS-01B (49" / 124 см)
HDMIх3, USBх2 

40”

1
0

2
 с

м

SMART ТВ 
THOMSON T40D18SFS-01B (40" \102 см)
HDMIx3, USBx2 

1945019450 0000,,  

39,5”

1
0

0
 с

м

LED телевизор 
ERISSON 40 LES 76/80 T2 (39,5" / 100 см)
HDMI x2, USB 

арт. 572436

арт. 582606арт. 582606

23450234500000,,  

40”

1
0

2
 с

м

LED телевизор 
SAMSUNG UE-40J5000 (40"/102 см.)
HDMIx2, USB 24950249500000,,  

арт. 598540арт. 574986

арт. 575121

19990199900000,,  

SMART LED телевизор 
LG 32LH590U (32" / 81 см)
HDMI x2, USB 

32”

8
1
 с

м



56 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-3 
ǝАǞǜǝ 

ǚАЧ 
0
Ǜ

А

Толстовка женская 
SOLDANATA
размеры: 42-48

20992099 шт.шт.,303020992099 шт.шт.,3030

13991399 шт.шт.,3030

13991399 шт.шт.,3030

,,299929990000

,,199919990000

24492449  шт. шт.,3030
,,299929990000

Брюки женские 
LAURA DI SARPI
состав: 100% хлопок 

размеры: 44-52

Брюки женские 
LAURA DI SARPI
состав: 98% хлопок, 

2% эластан 

размеры: 44-52

Куртка женская 
AUTHENTIC
размеры: 44-56 

модели в ассортименте

,,349934990000
Ветровка женская 
LAURA DI SARPI
размеры: 44-54 

модели в ассортименте

,14990000

979979  шт шт,3030
,,139913990000

Джемпер женский 
AUTHENTIC
размеры: 44-52 

модели в ассортименте

,,14991499й 

е 10491049  шт. шт.,3030

11191119 шт.шт.,3030
,,159915990000

839839 шт.шт.,3030
,,119911990000 ,,199919990000



3 
ǝ 

Ч 
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0%
ǛДАЖА

АЛАǞЬ 979979 1 шт.1 шт.,3030

23092309 1 шт.1 шт.,3030

,,139913990000

Брюки мужские 
SUBLEVEL
состав: 100% хлопок 

размеры: S-4XL

,,329932990000

13991399 1 шт.1 шт.,3030

24492449 1 шт.1 шт.,3030

12591259 1 шт.1 шт.,3030 909909 1 шт.1 шт.,3030

,,349934990000

Рубашка мужская дл/р 
Cottonfeels
состав: 100% хлопок 

размеры: S - 3XL 

цвета в ассортименте

Сорочка мужская дл/р 
Willam Hurd
состав: 80% хлопок, 20% полиэстер 

размеры: 39 - 46 

цвета и модели в ассортименте

Куртка мужская 
CITYVOYAGER
размеры: S-2XL

,,179917990000 ,,129912990000

Ветровка мужская 
CITYVOYAGER
размеры: S - 4XL 

цвета в ассортименте

,17990000,,17991799

12591259 1 шт.1 шт.,3030

,17990000,,17991799

12591259 1 шт.1 шт.,3030

Брюки мужские
Tailor&Son
состав: 100% хлопок 

размеры: 48-54 

цвета в ассортименте

Джемпер мужской 
Cottonfeels
размеры: M - 2XL 

цвета в ассортименте

,,199919990000
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Ботинки спортивные 
мужские 
Active
размеры: 41-46

,29990000

,19990000,37990000

,29990000

Ботинки спортивные 
женские 
Active
размеры: 37- 41

,,

26592659 1 œаŔа1 œаŔа,3030

19591959 1 œаŔа1 œаŔа,303034993499 1 œаŔа1 œаŔа,3030

,,

13991399 1 œаŔа1 œаŔа,3030

419419 1 œаŔа1 œаŔа,3030419419 1 œаŔа1 œаŔа,3030

,,

20992099 1 œаŔа1 œаŔа,3030
,,

20992099 1 œаŔа1 œаŔа,3030

Полуботинки женские 
RENAISSANCE
размеры:36-41

Полуботинки женские 
DAZE
размеры:36-41

Полуботинки мужские 
LOITER
размеры:41-45

Полуботинки мужские 
LOITER
размеры: 41-45

Галоши утепленные 
мужские 
LUCKY LAND
размеры:41-45

Галоши утепленные 
женские 
LUCKY LAND
размеры: 36-41

,,499949990000 ,,279927990000

,,5995990000,,5995990000
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20992099 55 см55 см,3030
,,299929990000

20992099 55 см55 см,3030
,,299929990000

30093009 78 см78 см,3030
,,429942990000

30093009 78 см78 см,3030
,,429942990000

26592659 68 см68 см,3030
,,379937990000

26592659 68 см68 см,3030
,,379937990000

Чемоданы текстильные 
L.LAMBERTAZZI
арт.: 577606, 577623,577624, 

577603, 577604, 577605, 

577628, 577629, 577630, 

577625, 577626, 577627

-30%
ǝАǞǜǝǛДАЖА

ǚАЧАЛАǞЬ
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-3 
ǝАǞǜǝ 

ǚАЧ 
0
Ǜ

А

699699 шŖ.шŖ.,3030

4545 ŗœ.ŗœ.,5050 6969 œаŔаœаŔа,3030
2пары Носки женские 
стрейч 
ГРАЦИЯ
цвета: загар, черный

,,9999990000

Майка женская 
Aurora PATTI
цвет: голубой, бежевый 

размеры: 44-50

Трусы женские 
1489 VELMONT
цвет голубой 

размеры: 42-50

419419 шŖ.шŖ.,3030

,,99990000

209209 шŖ.шŖ.,3030

Носки женские 
Maya 
PIERRE CARDIN
цвета: черный, бежевый 

размеры: 23-25

,,2992990000

,,5995990000

237237 шŖ.шŖ.,3030

,5990000

,,3393390000

,,

419419  шŖ. шŖ.,3030

Трусы-слипы женские 
Aurora PATTI
цвет бежевый 

размеры: 44-48

237237 шŖ.шŖ.,3030
,,3393390000

Бюст женский 
Aurora PATTI
цвет бежевый 

размеры: 70А-90С

Бюст женский 
1483 VELMONT
цвет голубой 

размеры: 70В-85В

489489 шŖ.шŖ.,3030
,,6996990000

Трусы-слипы женские 
Aurora print PATTI
цвет персиковый 

размеры: 44-48

Бюст женский 
Aurora print PATTI
цвет персиковый 

размеры: 70А-90С

699699 шŖ.шŖ.,3030
,,9999990000

Шорты женские 
Aurora PATTI
цвет: голубой, бежевый 

размеры: 44-50

769769 шŖ.шŖ.,3030
,,109910990000

Сорочка женская 
524500 КУПАЛИНКА
цвет розовый 

размеры: 44-50 

арт. 592465

,,65650000

Сорочка женская 
524600 КУПАЛИНКА
цвет белый 

размеры: 44-50 

арт. 592469

769769 шŖ.шŖ.,3030
,,109910990000



3 
ǝ 

Ч 
61 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

0%
ǛДАЖА

АЛАǞЬ ,1250000

321321 шŖ.шŖ.,3030

,,

7979 œаŔаœаŔа,0000

629629 ŗœ.ŗœ.,3030

4848 œаŔаœаŔа,3030

Носки мужские 
Amato 
PIERRE CARDIN
цвет черный 

размеры: 25-31

,,69690000
Носки мужские 
AUTHENTIC
цвет черный 

размеры: 39-46

,,8998990000

,,4594590000

3шт Боксеры мужские 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 575348, 575351

Боксеры мужские 
FAIRLINE
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 559524, 559526
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-3 
ǝАǞǜǝ 

ǚАЧ 
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

0
Ǜ

А1469914699 1 шт1 шт,0000 1329913299 1 шт1 шт,0000

200

69996999 1 шт1 шт,0000

1049910499 1 шт1 шт,00003079930799 1 шт1 шт,0000

83998399 1 шт1 шт,0000
,,11999119990000

,,14999149990000

110

110

Набор мебели 
ЛИНЦ
в наборе: 1 стол, 2 скамьи 

размер: стол 180х60х78 

см скамья: 180х35х48 см 

материал: сосна, сталь 

максимальная нагрузка: 200 кг 
на каждое сидение 

арт.552139

,,999999990000

,,20999209990000

,,43999439990000

Зонт H-Line
диаметр купола: 3х3 м 

высота: 2,54 м 

диаметр основания: 75х50х1,8 мм 

материал: алюминий, полиэстер 250г/м2 

с защитой от ультрафиолета UV50+ 

в комплекте подставка (крестовина) 

арт.514513

Велосипед горный 26"
рама: сталь 

размер рамы: 26" 

тормоза: V-brake 

количество скоростей: 21 

арт.5186391399913999 1 шт1 шт,0000

Набор мебели 
ARLENA 
TARRINGTON HOUSE
в наборе: 1 стол, 

1 софа с подлокотником, 

1 софа без подлокотника 

размер: стол 60х60х35 см 

софа с подлокотником 130х77х62 см 

софа без подлокотника: 77х142х62 см 

материал: сталь(каркас)/РЕ ротанг,стекло 

максимальная нагрузка: 110 кг на каждое сидение 

в комплекте: подушки 

арт. 540208

,,19999199990000Теннисный стол 
для помещений
арт.583373

Теннисный стол 
всепогодный
арт. 583372

,,18999189990000

Шезлонг подвесной 
TARRINGTON HOUSE
материал: сталь(каркас)/полиэстер 

750г/м2 

размер: 192x138х208 см 

максимальная нагрузка: 110 кг 
арт.540212

110



3 
ǝ 

Ч 
63

0%
ǛДАЖА

АЛАǞЬ
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

17491749 1 шт1 шт,0000

52495249 1 шт1 шт,0000 1959919599 1 шт1 шт,0000

30093009 1 шт1 шт,0000

100

97999799 1 шт1 шт,0000
,,13999139990000

Газовый нагреватель 
уличный
мощность: 5000-14000Вт 
топливо: бутан или пропан 

высота: 225 см (максимальная) 

газовый балон в комплект не входит 
арт.470811

110 110

от 5 
лет

15391539 1 œаŔа1 œаŔа,0000
,,219921990000

Коньки роликовые 
раздвижные
размер: 31-34, 35-38 

ботинок: мягкое основание 

с жестким каркасом из полиуретана 

арт.583061, 583062

,,27999279990000,,749974990000

,,429942990000

Набор мебели тексталайн 
TARRINGTON HOUSE
в наборе: 1 стол, 2 кресла, 1 диван 

размер: стол 110х66х40 см, 

кресло: 61х86х92 см, диван: 121х86х92 см 

материал: алюминий 

максимальная нагрузка: 110 кг 
на каждое сидение 

арт.578310

Набор складной мебели 
TARRINGTON HOUSE
в наборе: 1 стол, 2 кресла 

размер: стол 60х60х72 см, 

кресло: 42х52х85 см 

материал: сталь 

максимальная нагрузка: 110 кг 
на каждое сидение 

арт.578276

100

от 5 
лет

,,249924990000

1189911899 1 шт1 шт,0000
,,16999169990000Павильон круглый

материал: сталь, полиэстер 

размер: 3,5х2,7 м 

цвет: бело-коричневый 

арт.577653

Самокат детский 
120мм
материал: 
алюминий, полиуретан 
регулируемая высота 
руля: 73-83 см 
длина платформы: 72 см 
арт.440319

Самокат детский 
200мм
материал: 
алюминий, полиуретан 
регулируемая высота 
руля: 85-95 см 
длина платформы: 85 см 
арт.440318
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом 
центре МЕТRО. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ƪƨƞƯƨƩƞƝƤƧƟƞƦơƸĮķĳИ ĥĲįЬШЕ –

ĳįĤĶИ İЕıЬШЕ

6-8 
лет

Удобно Удобно 
взять с собой взять с собой 

в отпуск, в отпуск, 
в дорогу, в дорогу, 
на дачуна дачу

Серия книг 
ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ НА КАНИКУЛАХ? 
6+ 
Эта книжка поможет тебе интересно 

и с пользой провести время. 

В ней столько всего увлекательного: 

раскраски, игры, поделки, задания, 

фокусы, эксперименты. 

арт. 531176

При покупке от 3 шт.

,4900
/1шт.

от 1 шт. 69,00/1шт.

старая цена /1шт.99,00

15950159500000,,1 шт.1 шт.

38,5”

9
8
 с

м

LED телевизор 
AKAI LEA-39L43/V51P (38,5” / 98 см) см)
HDMI x2, USB

Купон на скидку действует 

с 15.06.2017 г. по 28.06.2017 г. 

Скидка не суммирует
ся с другими

 

скидками. Предложени
е действи-

тельно при наличии товара в тор-

говом центре. Скидка по купону 

не предоставл
яется при приобретен

ии 

товаров по договору до
ставки.

-15%
Ƨƫ ƬƣƙƠƙƦƦƧƢ ƯƞƦЫ 

Ʀƙ ƤƷƚƧƢ 

ƫƞƤƞƛơƠƧƩ, 

ƨƩƞƝƪƫƙƛƤƞ
ƦƦЫƢ 

Ʀƙ ƪƫƩƙƦơƯƙƮ 54,55,64

арт. 580606


